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Avertissements de sécurité

Avis général

Suivez TOUS les avertissements de sécurité!

Attention, risque de surchauffe!

Lorsque vous utilisez le four, ne couvrez pas la sole avec du
A papier aluminium et ne mettez pas de casseroles, de poéles ou

autres ustensiles semblables a 'intérieur. Cela pourrait causer la

surchauffe du four et abimer I’émail.

Le four devient chaud lorsqu’il est en marche. Le ventilateur s’allume lorsque le four
surchauffe. Le ventilateur restera allumé jusqu’a ce que le four refroidisse, méme apres
que vous ayez éteint I'appareil. Le ventilateur peut faire du bruit, cela ne signifie pas qu’il
est endommagé.

Lorsque vous préparez un plat avec de 'alcool ou de la levure avec des réglages utilisant
de 'air chaud, il est possible qu’il y ait une odeur de vinaigre. Si I’odeur vous dérange,
utilisez une fonction n’incluant pas I'utilisation du ventilateur, comme le chauffage de la
volte/chauffage de la sole.

L’horloge électronique est équipée de la technologie Touch-Control. Appuyez sur les
symboles de I’écran de commande du bout du doigt. La sensibilité de la commande
tactile s’adapte constamment aux conditions changeantes. Assurez-vous que la surface
de I’écran du panneau de commande est propre et libre de tout obstacle lorsque vous
allumez le four.

Si le four ne répond pas correctement lorsque vous touchez I’écran, vous devrez éteindre
le four pendant quelques secondes, puis le rallumer aprés quelques secondes. Cela
permet aux capteurs de se régler automatiquement afin qu’ils puissent de nouveau étre
contrdlés avec votre doigt.

Branchement et utilisation

Seules les plaques de cuisson KUPPERSBUSCH ont été fabriquées et testées pour étre
utilisées sur un four KUPPERSBUSCH. N'utilisez aucune autre plaque de cuisson.

Toute manipulation ou toute réparation de I'appareil, y compris le remplacement du cable
d’alimentation, doit étre effectuée par le personnel autorisé du service technique utilisant
des piéces de rechange d’origine. Toute réparation ou manipulation par une autre
personne peut abimer I'appareil ou provoquer des dysfonctionnements pouvant mettre
votre sécurité en danger.

Ne pas laisser les enfants s’approcher d’un four en marche puisqu’il peut atteindre des
températures tres élevées.

Les enfants doivent étre surveillés afin de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec |'appareil.
Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou n’ayant aucune expérience et
connaissance de ce dernier, sauf si une personne responsable de leur sécurité les
surveille ou leur a appris a I'utiliser.
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Four

¢ La porte du four doit toujours étre fermée lors de son utilisation.

o Le fabricant décline toute responsabilité pour toute utilisation du four autre que pour
cuisiner a la maison.

o Utiliser le four uniquement lorsqu’il a été installé dans la cuisine.

¢ Ne pas conserver d’huile, de graisses ou de matériaux inflammables a I'intérieur du four.
Cela peut étre dangereux si le four est allumé.

¢ Ne pas s’appuyer ni s’asseoir sur la porte ouverte du four. Vous pourriez I’abimer ou
mettre votre sécurité en danger.

e Pour faire cuire de la nourriture dans le four, placez le plateau ou la grille fournis avec
I’appareil sur la glissiere a l'intérieur du four. Le plateau et la grille ont un systéeme
permettant de faciliter leur mouvement vers I'extérieur partiel lors de la manipulation de la
nourriture.

¢ Ne pas placer de récipients ou de nourriture sur la sole du four. Utilisez toujours les
plateaux et la grille.

e Ne pas verser d’eau sur la sole du four lorsqu’il est en marche ; cela pourrait abimer
I’émail. Ouvrez le moins possible la porte du four au cours de la cuisson. Cela réduira la
consomma- tion d’électricité.

¢ Protégez vos mains avec des maniques lorsque vous effectuez une action a I'intérieur du
four.

¢ |l peut y avoir de la condensation sur la porte du four lorsque vous cuisez des plats avec
beaucoup de liquide.

Avant la premiére utilisation

e Enlevez I’emballage ainsi que I'ancien appareil.

e Enlevez I'emballage et recyclez-le de fagon écologique.

¢ Le fait de renvoyer 'emballage permet d’économiser des matiéres premiéres et de réduire
les déchets. Les anciens appareils contiennent encore des matériaux de valeur. Laissez
votre ancien appareil dans un centre de collecte pour matériaux de valeur. Les anciens
appareils doivent étre rendus inopérants avant de les éliminer pour éviter toute utilisation
inappropriée.

Information technique

Si vous avez besoin de contacter le service aprés-vente
ou de commander des pieces de rechange, vous devez
communiquer les informations techniques fournies.

Les informations techniques du four se trouvent a gauche,
sur le c6té de I’encadrement. Vous pouvez les voir lorsque
la porte est ouverte.




Nettoyage et entretien

Veuillez lire ce chapitre avant d’utiliser I’appareil pour la premiere fois.

S’il est nettoyé et entretenu régulierement comme il se doit, le four devrait rester en parfait
état et comme neuf pendant plusieurs années. Voici une série d’instructions qui vous
permettront d’entretenir et de nettoyer entierement toutes les surfaces sans les abimer.

Pour toutes les surfaces

Danger de mort!

ﬁ Ne pas utiliser de dispositif de nettoyage a vapeur et/ou a
pression sur le four. L’appareil étre abimé et mettre votre vie en
danger.

Risque de brilure!
A Avant de le laver, laissez I’appareil refroidir jusqu’a que vous
puissiez le toucher avec votre main.

o Nettoyez I'appareil apres chaque utilisation. Les taches et les résidus de nourriture qui
n’ont pas été enlevés peuvent briller lors de la prochaine utilisation du four. Ces taches ou
saletés ne peuvent généralement pas étre enlevées sans laisser de marques.

e S’il y a des taches légeres, nettoyez les surfaces avec un chiffon, une brosse ou avec une
éponge douce, de I’eau chaude et un peu de liquide vaisselle. Rincez avec de I'eau froide
pour enlever tout le liquide vaisselle puisque ce dernier pourrait décolorer la surface et la
tacher encore plus. Immédiatement apres, séchez la surface avec un chiffon.



frangais

Ne jamais nettoyer avec:

o des produits corrosifs ou des eaux de Javel contenant de I'oxygéne actif,
du chlore ou d’autres éléments corrosifs.

e des produits de nettoyage pouvant faire des rayures comme les agents
abrasifs, la laine d’acier, la laine d’acier savonneuse, des brosses dures,

des éponges métalliques, des éponges en plastique ou avec une surface
qui raye (c6té rugueux)

Utilisation du four

Le four est congu pour cuisiner, faire rétir, faire cuire et conserver des plats au chaud.

N'’utilisez le four que si le meuble qui le contient est adapté. Utilisez le four uniquement
comme décrit dans ces instructions d’utilisation. Toute autre utilisation n’est pas conforme
aux exigences et peut entrainer des dommages matériels ou physiques. Le fabricant décline
toute responsabilité pour les dommages occasionnés par le non-respect de I'utilisation
prévue.

Le four est uniquement congu pour étre utilisé dans les foyers. Toute utilisation commerciale
est exclue. Le four n’est pas adapté pour chauffer une piece. La lumiére du four a pour but
d’éclairer I'intérieur du four et non pas la piece dans lequel il se trouve. La porte du four sert
uniquement a fermer le four.

Utilisez uniquement le four pour cuisiner, faire rétir, faire cuire et
A conserver des plats au chaud!



Description du four

ao or 0

T T T

Panneau de commande
Résistance du gril
Support plagues
Charniere

Vitre intérieure

Sortie d’air de
refroidissement

Fixation au meuble
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Ampoule
Panneau du fond
Joint de four
Porte

Grille

Plaque en verre

Panneau frontal des commandes

Sélecteur de fonctions
Afficher

Sélecteur de températures
Touches tactiles
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Symboles du sélecteur de fonctions
@ VW VYW —~~—

Fonctions du four

INFORMATION VvV GRIL
Consultez le guide de cuisson fourni avec
votre four pour lire la dgscnptlon des PARA MICRO-ONDES + GRIL
usages de chacune des fonctions. —~
(D ARRET DU FOUR = MICRO-ONDES

Puissance Micro-ondes

Puissance Micro-ondes Aliments

200 Décongeler lentement les aliments délicats ; pour décongeler et continuer de
cuire a faible puissance.

Cuire de la viande, du poisson et du riz.

400 Décongeler rapidement de petites quantités et aliments pour bébés, comme

par exemple les biberons.

600 Chauffer et cuire les aliments.
Cuire des légumes et pommes de terre.
800 Cuire des gratins et des plats cuisinés.
Décongeler et cuire de petites quantités.
1000 Chauffer des liquides.




Description de I’afficher

TOUCHES

_ OK et -l_ : Permettent de programmer
les fonctions.

<D: Permettent de démarrer les fonctions de
cuisson.

©: Permettent d'arréter les fonctions de
cuisson.

SYMBOLES

Q AVERTISSEUR: Allumé lorsque la
fonction de I'avertisseur de I’horloge est
sélectionnée. Il émet un signal sonore
lorsque la durée programmée est écoulée.
Le four ne s’éteint pas a la fin de la durée
programmée. Cette fonction peut également
étre utilisée en cours de cuisson.

1! et =1 PROGRAMMATION: Allumé pour
indiquer que le four a été programmé (durée,
fin ou les deux).

o |2 Durée de cuisson: Permet de régler
le temps de cuisson. Le four s’éteint
automatiquement au terme de la durée
sélectionnée.

o | Heure de fin de cuisson: Permet de
régler le temps de cuisson jusqu’a une
certaine heure. Lorsque I'heure
sélectionnée est atteinte, le four s’éteint
automatiquement.

o |2l et =l Durée et fin de cuisson:
Permet de programmer la durée et

I’heure de fin de cuisson. Le four se met
en marche automatiquement afin que
celui-ci fonctionne pendant le temps de
cuisson sélectionné (durée). Il s’éteint
automatiquement a I’heure indiquée (fin
de cuisson).

—0 BLOCAGE DE SECURITE: Il indique
que les touches tactiles de I'afficher sont
verrouillées afin d’éviter que les enfants en
bas age ne puissent les utiliser.

Fonctions supplémentaires

R CHAUFFAGE: Indique que le four
transmet actuellement de la chaleur a
I"aliment.

x .

O DECONGELATION EN FONCTION DU
TEMPS: Allumé pendant la fonction de
décongélation en fonction du temps.

x . .

0 DECONGELATION EN FONCTION
DU POIDS: Allumé pendant la fonction de
décongélation en fonction du poids.

A MISE EN GARDE

La sensibilité des touches tactiles s’adapte
aux conditions ambiantes en permanence.
Veillez a ce que la surface du panneau de
commandes frontal soit propre et libre de
tout obstacle lorsque vous branchez le four
au secteur électrique.

Il est nécessaire de débrancher le four du
secteur électrique et de le rebrancher aprés
un court instant si I'afficher ne répond pas
correctement lorsque vous appuyez sur les
touches. Ce procédé permet de régler
automatiquement les commandes tactiles
qui répondront de nouveau lorsque vous
les toucherez avec le doigt.



REGLAGE DE L’HEURE

e Lorsque vous branchez le four,
I'indication 12:00 se met a clignoter sur
I’horloge.

e Appuyez sur — ou + pour régler
I’heure.

o Appuyez sur OK pour confirmer I'heure.

e Appuyez sur — ou pour régler les
minutes.

e Appuyez sur OK pour confirmer les
minutes.

e Sivous souhaitez modifier I’heure,
appuyez sur — ou T jusqu’a ce que
I’heure apparaisse en clignotant.
Appuyez sur OK et suivez les mémes
étapes décrites ci-dessus.

Fonctionnement du four
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A MISE EN GARDE

En cas de coupure de courant, toute la
programmation de I'horloge électronique
est annulée et I'indication 12:00 se met a
clignoter sur I‘écran. Il vous faudra
remettre I'horloge a I'heure et procéder a
une nouvelle programmation.

MASQUER/AFFICHER L'HORLOGE

e Vous pouvez masquer ['horloge, en

appuyant pendant 5 secondes sur ¢,
e Sivous voulez a nouveau voir I'affichage

de I’heure, appuyez de nouveau sur ¢,

FONCTIONNEMENT MANUEL

e Une fois I'horloge réglée, votre four est
prét a fonctionner. Sélectionnez une
fonction de cuisson et une température.

INFORMATION

Dans les modéles avec régulation
électronique de la température, lorsque
vous tournez le sélecteur, la température
s’affiche sur I'écran de I’horloge.

Une fois la température sélectionnée,
'horloge sera de nouveau affichée
automatiquement a I'écran.

e Vous remarquerez que le symbole R
s’allume durant la cuisson, indiquant
ainsi que la chaleur est transmise a
I’aliment. Ce symbole s’éteint lorsque la
température sélectionnée est atteinte.

e Pour éteindre le four, placez les

commandes sur la position .

INFORMATION

Lorsque vous démarrez une cuisson, votre
four affiche par défaut la durée totale de la
cuisson en cours, si le durée de cuisson
ou I'heure de fin de cuisson n'ont pas été
réglés.

FONCTIONNEMENT MINUTERIE

Programmation de I’avertisseur

1. Appuyez sur — ou + jusgu’a ce que le

se mette a clignoter sur
L’écran

symbole
I’écran et appuyez sur O
affiche alors I'indication 00:00.

2. Sélectionnez le temps aprés lequel vous
souhaitez que I'horloge sonne en

appuyant sur — ou 2 bips sonores
consécutifs sont alors émis a titre de
confirmation et le compte a rebours
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s’affiche sur I’écran. Le symbole se met a
clignoter lentement.

3. Une fois terminé, un signal sonore
retentit pendant 90 secondes et le

symbole se met a
rapidement.

REMARQUE

Le four ne s’éteint pas au terme du temps
programmé lorsque la fonction Avertisseur
est activée.

clignoter

4. Appuyez sur n’importe quelle touche
pour couper le signal sonore. Le symbole

s’éteint.
Pour modifier la durée de [I'avertisseur,
appuyant sur — ou + jusqu’a ce que le

symbole se mette a clignoter et les
heures ne clignotent pas, alors appuyez sur
OK' et effectuez & nouveau les étapes
indiquées. A TIaffichage du minuteur,
apparait le temps restant actuel que vous
pouvez modifier.

REMARQUE

Avec la fonction Avertisseur, le temps
restant s'affiche sur I'écran de maniere
permanente.

Lorsque cette fonction est programmée, il
n'est pas possible de visualiser I'heure ni
la durée de cuisson totale programmeée.

Programmation de la durée de cuisson

1. Sélectionnez une fonction et une
température de cuisson au moyen des
commandes du four.

2. Appuyez sur — ou + jusqu’a ce que le
symbole 1=l se mette a clignoter sur
Iécran et appuyez sur OK. L’écran
affiche alors I'indication 0_00.

3. Sélectionnez le temps aprés lequel vous
souhaitez que [I'horloge sonne en
appuyant sur — ou T . 2 bips sonores
consécutifs sont alors émis a titre de
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confirmation et le compte a rebours
s’affiche sur I’écran. Le symbole =1 se
met a clignoter.

4, Une fois la durée de cuisson écoulée, le
four s’éteint, un signal sonore retentit et
le symbole 1=l se met a clignoter.

5. Appuyez sur @pour couper le signal
sonore et éteindre le symbole =2l Le
four se remet alors sous tension.

6. Placez les commandes sur la position
pour éteindre le four.

Vous pouvez modifier a tout moment le
temps de cuisson restant en appuyant sur
— ou jusqu’a ce que le symbole =l se
mette a clignoter rapidement. Ensuite,
appuyez sur OK pour modifier la durée.

Programmation de I’heure de fin de
cuisson

1. Sélectionnez une fonction et une
température de cuisson.

2. Appuyez sur — ou + jusqu’a ce que le
symbole =l se mette a clignoter sur
I'’écran et appuyez sur OK. Lécran
affiche alors l'indication 0_00.

3. Sélectionnez le temps apres lequel vous
souhaitez que [I'horloge sonne en
appuyant sur — ou 2 bips sonores
consécutifs sont alors émis a titre de
confirmation et le compte a rebours
s’affiche sur I’écran. Le symbole =2l se
met a clignoter.

4. Une fois la durée de cuisson écoulée, le
four s’éteint, un signal sonore retentit et
le symbole —lsemeta clignoter.

5. Appuyez sur @ pour couper le signal
sonore et éteindre le symbole =2l Le
four se remet alors sous tension.

6. Placez les commandes sur la position

pour éteindre le four.
Vous pouvez modifier a tout moment le
temps de cuisson restant en appuyant sur



— ou + jusqu’a ce que le symbole =l se
mette a clignoter rapidement. Ensuite,
appuyez sur OK pour modifier la durée.

Programmation de la durée et fin de
cuisson

1. Sélectionnez une fonction et une
température de cuisson.

2. Appuyez sur — ou + jusqu’a ce que le
symbole (rd clignote sur I'écran et
appuyez sur OK. L’écran affiche alors
I’indication 00_00.

3. Sélectionnez la durée de cuisson en
appuyant sur — ou 2 bips
consécutifs sont alors émis, le temps
restant s’affiche sur I'écran et le symbole
>l se met a clignoter lentement.

4. Appuyez sur OK pour confirmer.

5. Appuyez sur — ou + jusqu’a ce que le
symbole se mette a clignoter sur
Iécran et appuyez sur OK. L’écran
affiche alors I'indication 00_00.

6. Sélectionnez I’heure de fin de cuisson, en
appuyant sur — ou +.

7. Sélectionnez une fonction et une
température de cuisson. Le four restera
éteint et les symboles 1= et = allumés.
Votre four est programmé.

8. A I'heure de début de cuisson
programmeée, le four se met en marche et
la cuisson s’effectue pendant la durée
sélectionnée.

9. Pendant la cuisson, le temps de cuisson
restant s’affiche a I’écran et le symbole
xd clignote lentement.

10.A I'heure programmée pour la fin de
cuisson, le four s’éteint, un signal sonore
retentit et le symbole 12| se met a
clignoter rapidement.
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11. Appuyez @ pour couper Ire9|signal
sonore et éteindre le symbole . four
se remet alors sous tension.

12.Placez les commandes sur la position
pour éteindre le four.

Vous pouvez modifier a tout moment le
temps de cuisson restant en appuyant sur
— ou jusgu’a ce que le symbole =l ou
1= se mette a clignoter rapidement. Ensuite,
appuyez sur K pour modifier la durée.

MICRO-ONDES

1. Tournez le sélecteur de fonction jusqu’a
la position Micro-ondes.

2. L'affichage indique 0_30 (Lancement

rapide) par défaut. Appuyez sur — ou
jusqu'a ce que I'écran affiche 1_00.

3. Appuyez sur OK pour confirmer.

4. L'affichage indique le temps de cuisson
par défaut. Sélectionnez le temps de

cuisson a I'aide des touches — ou +.
5. Appuyez sur OK pour confirmer.

6. L'affichage indique le puissance par
défaut. Sélectionnez le puissance de

cuisson a I'aide des touches — ou 7T .
7. Appuyez sur OK pour confirmer.

8. Appuyez sur @ et le four commencera a
fonctionner.

LANCEMENT RAPIDE

1. Tournez le sélecteur de fonction jusqu’a
la position Micro-ondes.

2. Appuyez sur la touche <D Le four se
met en marche en fonction Micro-ondes,
a la puissance maximum, pendant 30
secondes.

3. Si  vous souhaitez
fonctionnement du four,

prolonger le
appuyez de

nouveau sur la touche , Ce qui a pour
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effet d'augmenter le temps de

fonctionnement de 30 secondes.

DECONGELATION EN FONCTION DU
TEMPS

1.

2.

3. Appuyez sur
4. L'affichage

Tournez le sélecteur de fonction jusqu’a
la position Micro-ondes.

Appuyez;:r — ou + jusqu'a ce que le

symbole O aBparaisse sur I'affichage.
K pour confirmer.

indique le temps de
décongélation par défaut. Sélectionnez le
temps de décongélation a l'aide des

touches — ou ™.

Appuyez sur <D et la décongélation en
fonction du temps en fonction du poids
commencera a fonctionner.

REMARQUE

Consultez le Guide de cuisson pour

obtenir des conseils sur

les temps

décongélation.

INFORMATION

Lorsque I'écran affiche le mot « Turn »,
ouvrez la porte, tournez la nourriture et

appuyez sur

pour continuer.

DECONGELATION EN FONCTION DU
POIDS

Appuyez sur OK pour confirmer.
L'affichage indique le puissance par
défaut. Sélectionnez le puissance de
cuisson a l'aide des touches — ou T

Appuyez  sur <> et la fonction
décongélation en fonction du poids
commencera a fonctionner.

Le tableau suivant indique les programmes
de décongélation par poids, avec intervalles
de poids, et les temps de cuisson et de
repos (pour que la température des aliments
soit bien répartie) :

1.

12

Tournez le sélecteur de fonction
jusqu’a la position Micro-ondes.

Appuyez sur — ou + jusqu'a ce que le

symbole K6 apparaisse sur |'affichage.
Appuyez sur OK pour confirmer.

Sur I'écran, le type d’aliment «FO1»
clignote. Appuyez sur — ou pour

sélectionnez |'option de décongélation
souhaitée.

Prog. Aliment P((')(i;)s 'I;;r:lnp)s Terr:ggsde
min.
FO1 Viande 0.10-2.00 2:10-43 20-30
F02 Volailles 0.10-2.50 2:20-58 20-30
FO3 Poisson 0.10-2.00 2-40 20-30
FO4 Fruit 0.10-0.50 2:36-13 10-20
FO5 Pain 0.10-0.80 2:25-19  10-20
==/ INFORMATION

Lorsque |'écran affiche le mot « Turn »,
ouvrez la porte, tournez la nourriture et

appuyez sur

pour continuer.

FONCTIONS COMBINEES

1.

Tournez le sélecteur de fonction jusqu’a
la position Micro-ondes + cuisson
traditionnelle.

L'affichage indique le temps de cuisson
par défaut. Appuyez sur OK,
Sélectionnez le temps de cuisson a I'aide
des touches — ou .

Appuyez sur OK pour confirmer.

L'affichage indique le puissance par
défaut. Sélectionnez le puissance de

cuisson a I'aide des touches — ou +.
Appuyez sur OK pour confirmer.

Appuyez sur et le four commencera a
fonctionner.



REMARQUE

La température peut étre modifiée en
tournant a tout moment le sélecteur de
températures.

Fonctions de sécurité
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BLOCAGE DE SECURITE

Cette fonction peut étre sélectionnée a tout
moment pendant I’utilisation du four.

Pour activer la fonction, appuyez de fagon
prolongée sur la touche jusqu'a ce
qu’un bip sonore retentisse et que le
symbole *™O s’affiche & Iécran. Ce
message indiqgue que [I'horloge est
verrouillée

Si la fonction de sécurité enfants est activée
lorsque le four est éteint, I'appareil ne
fonctionne pas méme si une fonction de
cuisson est sélectionnée.

Si cette fonction est activée pendant que
vous cuisinez avec le four, seule la
manipulation de I'horloge électronique sera
verrouillée.

Caractéristiques techniques

Pour désactiver la fonction, maintenez la
touche OK' enfoncées jusqu’a ce qu’un bip
sonore retentisse.

MODE DEMONSTRATION

Le mode démonstration est utilisé dans les
salles d'exposition pour montrer aux clients
comment marche el four avec toutes ses
fonctions, mais sans activation des charges
de chauffage.

mode démonstration,
OK' simultanément.

Pour activer le
appuyez sur — et

Pour désactiver la fonction, appuyez sur —
et OK encore.

SPECIFICATIONS

o TensionAC.......ccccviiiiiii
o PUISSaNCE reqUISe.........ccoevviviieeeeeee i,
o Puissance du Gril/ Maxigril.............cooeene.
e Puissance de sortie des micro-ondes .......
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Avvertenze di sicurezza

Awviso generale

Attenersi a TUTTE le avvertenze di sicurezza!

Attenzione, pericolo di surriscaldamento!

e Quando si usa il forno, non coprire il fondo con pellicola di
alluminio né posizionarvi pentole, padelle o elementi analoghi
per evitarne il surriscaldamento e possibili danni allo smalto.

e Quando viene utilizzato, il forno diventa caldo. La ventola di raffreddamento si attiva

qguando il forno si surriscalda. La ventola di raffreddamento restera attiva fino a quando il
forno si raffredda, anche dopo lo spegnimento dell’apparecchio. Il rumore prodotto dalla
ventola € normale e non indica la presenza di danni sull’apparecchio.

Quando si cuoce un piatto contenente alcol o lievito in modalita ventilata, potrebbe
prodursi un odore di aceto. Se 'odore risulta sgradevole, usare una funzione non ventilata,
come il riscaldamento inferiore/superiore.

L’orologio elettronico dispone di tecnologia Touch-Control. Per metterlo in funzione, basta
toccare i simboli di comando sul vetro con il polpastrello delle dita. La sensibilita del
comando tattile si adatta costantemente alle diverse condizioni ambientali. Accertarsi che
la superficie del vetro del pannello di controllo sia pulita e priva di ostacoli quando si
accede il forno.

Se il forno non risponde correttamente quando si tocca il vetro, sara necessario spegnerlo
per alcuni secondi e poi riaccenderlo dopo qualche istante. Questa operazione portera i
sensori

Connessione e utilizzo
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Solo i piani cottura KUPPERSBUSCH sono stati prodotti e testati per essere utilizzati
sopra il forno KUPPERSBUSCH. Non usare piani cottura di produttori diversi.

Qualsiasi movimentazione o riparazione dell’elettrodomestico, compresa la sostituzione del
cavo di alimentazione, deve essere svolta dal personale autorizzato del servizio di
assistenza utilizzando componenti originali. Interventi di riparazione o movimentazione da
parte di soggetti diversi potrebbero danneggiare [I'apparecchio o causarne |l
malfunzionamento, con pericolo per la sicurezza dell’'utente.

Non lasciare che i bambini si avvicinino al forno mentre questo & in funzione, in quanto puo
raggiungere temperature molto elevate.

Monitorare i bambini affinché non giochino con I'apparecchio.

Questo elettrodomestico non €& destinato a essere utilizzato da persone (comprese
bambini) con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o da persone che non
dispongano delle necessarie conoscenze ed esperienza, tranne qualora vengano
monitorate o preparate all’'uso del dispositivo da parte di una persona responsabile della
loro sicurezza.
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Forno

e |l forno deve essere utilizzato sempre con lo sportello chiuso.

e |l produttore non si assume alcuna responsabilita per un uso del forno che sia diverso dalla
preparazione di alimenti in ambito domestico.

o Utilizzare il forno solo dopo l'installazione all'interno del modulo della cucina.

e Non usare il forno per conservare olio, grassi o materiale infammabile per evitare pericoli
qualora I'apparecchio venga acceso.

¢ Non appoggiarsi né sedersi sullo sportello aperto. Questo potrebbe danneggiarsi e mettere
in pericolo la sicurezza dell’utente.

e Per cucinare gli alimenti nel forno, posizionare il vassoio o la griglia forniti sulle guide
allinterno del vano del forno. Le guide del vassoio e della griglia dispongono di un sistema
di estrazione parziale che facilita le operazioni all'interno del forno.

¢ Non posizionare alcun contenitore o alimento sul fondo del forno. Usare sempre i vassoi e
la griglia forniti.

¢ Non versare acqua sul fondo del forno quando viene utilizzato per evitare di danneggiarne
lo smalto. Aprire lo sportello del forno quanto meno possibile durante la cottura per ridurre
il consumo di energia.

e Usare dei guanti da forno di protezione mentre si lavora all’interno dell’apparecchio.

¢ La formazione di condensa sullo sportello del forno & normale quando si preparano piatti
con un elevato contenuto di liquido.

Prima del primo utilizzo

¢ Rimuovere I'imballaggio e il vecchio elettrodomestico.

¢ Rimuovere I'imballaggio e riciclarlo nel rispetto dell’ambiente.

¢ Restituendo il materiale dell'imballaggio, si contribuisce al recupero di materie prime e a
generare una minore quantita di rifiuti. | vecchi elettrodomestici contengono materiali
preziosi. Consegnare il vecchio elettrodomestico a un punto di raccolta per il recupero di
tali materiali. Prima dello smaltimento, i vecchi elettrodomestici devono essere resi
inutilizzabili per evitarne un uso improprio.

Dati tecnici

Per contattare il sevizio post-vendita o per ordinare parti di
ricambio, sard necessario comunicare i dati tecnici forniti
con I'apparecchio.

Essi sono riportati sulla cornice laterale destra del forno e
sono visibili quando lo sportello & aperto.
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Cura e pulizia

Leggere questo capitolo prima di utilizzare I'elettrodomestico per la prima volta.

Se pulito e adeguatamente mantenuto, il forno dovrebbe restare in perfette condizioni e
funzionante per molti anni. Di seguito riportiamo una serie di istruzioni per curare e pulire tutte
le superfici senza danneggiarle.

Per tutte le superfici

Pericolo di morte!

Q Non usare dispositivi per la pulizia a vapore e/o a pressione nel
forno. L’elettrodomestico potrebbe danneggiarsi e causare
pericolo di morte.

Pericolo di ustione!
A Lasciare raffreddare [I’elettrodomestico fino a quando sara
possibile toccarlo con la mano prima della pulizia.

e Pulire I'apparecchio dopo ogni utilizzo. Macchie o residui di cibo non rimossi possono
bruciare al riscaldamento successivo dell’apparecchio. Spesso non € possibile rimuovere
questi tipi di macchie o sporco senza lasciare tracce.

e In presenza di macchie leggere, pulire le superfici con un panno, una spazzola o una
spugna morbida e acqua calda con I'aggiunta di un detergente per piatti. Sciacquare con
acqua fredda in modo da eliminare completamente il detergente, che altrimenti potrebbe
decolorare la superficie o causare ulteriori macchie. Asciugare subito dopo con un panno.
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Di seguito riportiamo alcune istruzioni su come rimuovere le macchie piu difficili dai diversi
elementi e superfici.

Non pulire mai con...
e Prodotti aggressivi o candeggina contenente ossigeno attivo, cloro o altri

ingredienti corrosivi.

e Prodotti per la pulizia che possono causare graffi come agenti abrasivi, lana
d’acciaio, lana d’acciaio saponata, spazzole dure, pagliette metalliche,
spugne in plastica o con una superficie abrasiva (lato abrasivo).

Uso del forno

Il forno € destinato a cuocere, arrostire, preparare alimenti lievitati e mantenere in caldo le
pietanze. Non usare il forno per scongelare carne o pesce.

Usare il forno solo se inserito in un modulo adeguato all'interno di una cucina. Usare
I'apparecchio esclusivamente come descritto nelle presenti istruzioni di utilizzo. Non &
consentito un uso diverso, secondo i presenti requisiti, che altrimenti potrebbe portare a danni
materiali e persino lesioni personali. Il produttore non si assume alcuna responsabilita per
danni derivanti da un utilizzo diverso da quello previsto.

Il forno & destinato esclusivamente all’uso in ambito domestico. E escluso qualsiasi uso
commerciale. Il forno non & adatto per riscaldare gli ambienti. La luce presente all'interno del
forno & destinata esclusivamente a illuminare I'apparecchio e non lo spazio circostante. Lo
sportello del forno deve essere mantenuto chiuso.

Usare il forno esclusivamente per cuocere, arrostire, preparare
alimenti lievitati e mantenere in caldo le pietanze!
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Descrizione del forno

ao Or 1

T T T  — T

Pannello frontale comandi
Resistenza del grill
Supporto vassoi

Cerniera

Vetro interno

Uscita dell’'aria di
raffreddamento

Fissaggio al mobile

Pannello frontale comandi

6

Lampadina

Pannello posteriore
Guarnizione del forno
Sportello

Rastrelliera rettangolare

Vassoio di vetro

Selettore funzioni
Display

18

Selettore di temperatura
Tasti a sfioramento
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Simboli del selettore funzioni
O WX =

—_~

Funzioni del forno

INFORMAZIONI VWV  GRILL

Per la descrizione di utilizzo di ciascuna
funzione, consultare la guida alla cottura YW
allegata al forno. = MICROONDE + GRILL

(D SPEGNIMENTO FORNO = MICROONDE

Livelli di potenza delle microonde

Potenza d'uscita microonde Alimenti

500 Scongelare lentamente i cibi delicati; per scongelare e proseguire la
cottura a bassa potenza.

Cucinare carni, pesce e riso.

400 Scongelare velocemente piccole quantita e cibi per neonati quali, ad es.,
biberon.

600 Riscaldare e cucinare cibi.
Cucinare verdure e patate.

800 Cucinare gratinati e piatti preparati.
Scongelare e cucinare piccole quantita.

1000 Riscaldare rapidamente i liquidi
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Descrizione Display

TASTI

—, OK ¢ . Consente di abilitare pitl
funzioni.

<D: Consente di avviare le funzioni cottura.

©: Consente di arrestare le funzioni cottura
SIMBOLI

Q ALLARME ACUSTICO: llluminato
quando si seleziona la funzione di allarme
acustico dell'orologio. Genera un segnale
acustico trascorso il tempo impostato. Il forno
non si spegnera trascorso il tempo
impostato. Questa funzione pud essere
utilizzata anche quando il forno € in funzione.

Il e =2 PROGRAMMAZIONE: Illuminati
per indicare che il forno & programmato
(durata, fine o totale).

e |21 Tempo di cottura: consente di
cuocere per il tempo impostato, trascorso
il quale il forno si  spegnera
automaticamente.

e« | Ora di fine cottura: consente di
cuocere fino a un orario definito,
trascorso il quale il forno si spegnera
automaticamente.

o P2l e =2 Tempo di cottura e fine
cottura: consente di programmare il
tempo e l'ora di fine cottura. Il forno si
accendera automaticamente per cuocere
per il tempo impostato (Tempo di cottura)
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e terminare la cottura in modo automatico
all'ora indicata (Fine cottura).

=—0 BLOCCO DELL’OROLOGIO: indica che
i tasti touch dell'orologio sono bloccati,
impedendone cosi la manipolazione da parte
di bambini piccoli.

Altre funzioni:

H RISCALDAMENTO: Indica che il forno sta
trasmettendo calore all’alimento.

X
0 SCONGELAMENTO IN BASE AL

TEMPO: La spia si accende mentre la
funzione scongelamento in base al tempo é
attiva.

x*

0 SCONGELAMENTO IN BASE AL
PESO: La spia si accende mentre la
funzione scongelamento in base al peso e
attiva.

& ATTENZIONE

La sensibilita dei tasti touch si adatta
continuamente alle condizioni ambientali.
Quando si collega il forno
all’alimentazione, verificare che Ila
superficie del vetro della parte frontale
contenente i comandi sia pulita e libera
da qualsiasi ostacolo. Se toccando |l
vetro con il dito, I'orologio non risponde
correttamente, scollegare il  forno
dall’alimentazione elettrica e dopo un
istante ricollegarlo. In tal modo i sensori si
regoleranno in modo automatico e
reagiranno nuovamente al tocco del dito.

IMPOSTAZIONE OROLOGIO

e Quando il forno & collegato alla presa,
vedrete |'orologio lampeggiare 12:00.

e Premere il tasto — o per regolare
l'ora.

e Premere il tastoOK per confermare
l'ora.



Premere il tasto — o T per impostare i
minuti.

Premere il tasto OK per confermare i
minuti.

Se si desidera di modificare l'ora,
premere il tasto — o + fino a quando
I'orologio non lampeggera nuovamente.
Premere il tasto OK e seguire le
istruzioni dei punti precedenti.

ATTENZIONE

In caso di interruzione di alimentazione,
le impostazioni dell' orologio saranno
cancellate e 12:00 ritornera a
lampeggiare sul dispaly. Resettare e
riprogrammare nuovamente.

Uso del forno
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NASCONDERE E VISUALIZZARE
L'OROLOGIO

e Se si desidera nascondere l'orologio

premere il tasto per 5 secondi.
Se si desidera visualizzare l'orologio sul

display nuovamente, premere il tasto
per 5 secondi.

FUNZIONI FORNO

Dopo aver impostato I'orologio, il forno &
pronto all'uso. Selezionare una funzione
di cottura con la monopola di selezione e
la temperatura con la monopola di
selezione per la temperatura.

INFORMAZIONI

Nei modelli con un sistema di controllo
elettronico della temperatura, quando la
manopola & in funzione, il display
mostrera la temperatura.

Dopo aver selezionato la temperatura,
I'orologio riapparira automaticamente.

Si osservera che il simbolo ® si illumina
durante la cottura per indicare la

trasmissione di calore all'alimento.
Questo simbolo si spegne quando viene
raggiunta la temperatura selezionata.

Per spegnere il forno, portare i comandi

in posizione .

INFORMAZIONI

Quando un ciclo di cottura comincia, il
forno mostrera automaticamente il tempo
complessivo rimanente del ciclo, se il
tempo di cottura o il tempo di arresto di
cottura non sono stati impostati.

FUNZIONAMENTO PROGRAMMATO DEL
FORNO

Programmazione dell’allarme acustico

1. Toccare — o + fino a quando il simbolo

lampeggera sul display, quindi

premere OK. sul display apparira
I'indicazione “0_00".

2. Selezionare il tempo dopo il quale si

desidera che l'orologio emetta l'allarme

acustico toccando i sensori — oppure +.

Verranno emessi due beep di seguito a
conferma dellimpostazione e verra
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visualizzato il conto alla rovescia a partire

dal tempo inserito. Il simbolo
lampeggera lentamente.
3. Trascorso il tempo impostato, verra

emesso un segnale acustico per 90

secondi e il simbolo
rapidamente.

==l vora

Con la funzione di allarme acustico,
trascorso il tempo programmato il forno
non si spegnera.

lampeggera

4. Toccare qualsiasi tasto per disattivare
l'allarme acustico; a questo punto |l

simbolo si spegnera.

Se si desidera modificare I'ora sul buzzer di

awviso, premere il tasto — o +, finche Q la
spia e l'ora non lampeggino; poi premere

Ke ripetere i passi descritti. Selezionando
il sistema di controllo del timer, il tempo
rimanente verra visualizzato e potra essere
modificato.

NoTA

Con la funzione di allarme acustico, il
tempo rimanente verra visualizzato sullo
schermo in modo permanente. Con
questa funzione programmata non &
possibile visualizzare I'ora né il tempo
totale di cottura programmato.

Programmare il tempo di cottura

1. Selezionare una funzione e la
temperatura di cottura utilizzando del
forno.

2. Premere il tasto— o T finche 1=l il
simbolo sul display non cominci a
lampeggiare, poi premere il tasto OK.
L'indicazione "0_00" apparira sul display.

3. Selezionare dopo quanto tempo si
desidera che l'avviso acustico si attivi,
premendo — o Si sentiranno due
beep per confermare che il tempo
desiderato € stato selezionaro e l'orologio
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iniziera il conto alla rovescia dal tempo
predefinito. Il simbolo v lampeggera.

4. Una volta che il tempo di cottura &
terminato, il forno si spegnera e un
segnale acustico verra emesso e il
simobolo [ lampeggera.

5. Premere il tasto @ per interrompere
l'allarme e spegnere il simbolo =21, I
forno si accendera nuovamente.

6. Portare i comandi in posizione CD per
spegnere il forno.

In  qualsiasi momento sara possibile

modificare il tempo di cottura rimanente,

toccando — o 1 fino a guando il simbolo

— lampeggera rapidamente. Quindi toccare
per modificare il tempo.

Programmare il Termine Della Cottura

1. Selezionare una funzione cottura e
temperatura.

2. Premere il tasto— o Tfinché il simbolo
=21 sul display non cominci a
lampeggiare, poi premere il tasto OK
L'indicazione "0_00" apparira sul display.

3. Selezionare dopo quanto tempo Si
desidera che l'avviso acustico si attivi,
premendo — o +. si sentiranno due
beep per confermare che il tempo
desiderato e stato selezionaro e I'orologio
iniziera il conto alla rovescia dal tempo
predefinito. Il simbolo - lampeggera.

4. Una volta che il tempo di cottura e
terminato, il forno si spegnera e un
segnale acustico verra emesso e il
simbolo —! lampeggera.

5. Premere il tasto @ per interrompere
l'allarme e spegnere il simbolo =2
forno si accendera nuovamente.

6. Portare i comandi in posizione @ per
spegnere il forno.



In  qualsiasi momento sara possibile
modificare il tempo di cottura rimanente,
toccando — o fino a quando il simbolo
-l lampeggera rapidamente. Quindi toccare
OK per modificare il tempo.

Programmare il tempo di cottura e il
termine della cottura

1. Selezionare una funzione cottura e
temperatura.

2. Premere il tasto — o Tfinché il simbolo
sul display non cominci a
lampeggiare, poi premere il tasto OK .
L'indicazione "0_00" apparira sul display.
3. Selezionare il tempo di cottura
selezionando — o . Si sentiranno due
beep, il tempo rimanente apparira sul
display e il simbolo |2l lampeggera.
4. Premere il tasto OK per selezionare
I'opzione.
5. Premere il tasto — o Tfinché il simbolo
sul display non cominci a
lampeggiare, poi premere il tasto OK .
L'indicazione "0_00" apparira sul display.
6. Selezionare il termine della cottura
premendo — o +.

7. Il forno rimarra sconesso con i simboli |21
e >l accesi. Ora il forno & programmato.

8. Quando sara ora di cucinare, il forno si
accendera e operera secondo il tempo
predefinito.

9. Durante la cottura, il tempo complessivo
rimanente della cottura verra mostrato e il
simbolo |2l lampeggera lentamente.

10.Una volta che il tempo di cottura e
terminato, il forno si spegnera e un
segnale acustico verra emesso e |l
simbolo = lampeggera velocemente.

11.Premere il tasto @ per interrompere
l'allarme e spegnere il simbolo =21
forno si accendera nuovamente.

12. Portare i comandi in posizione @ per
spegnere il forno.
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In  qualsiasi momento sara possibile
modificare il tempo di cottura rimanente,
toccando — o fino a quando il simbolo
-l lampeggera rapidamente. Quindi toccare
OK ' per modificare il tempo.

MICROONDE

1. Selezionare la funzione microonde.

2. |l display mostra 00:30 (Funzione avvio
rapido) come impostazione predefinita.

Premere il tasto — o finché il display
non mostri 1:00.

Premere il tasto OK per confermare.

2. Il display mostra il tempo di cottura
predefinito. Selezionare il termine della

cottura premendo — o + .
3. Premere il tasto OK per confermare.

4. 1l display mostrera i livelli di potenza
predefiniti. Selezionare il livello di potenza

desiderato premendo il tasto — o +.
5. Premere il tasto OK per confermare.
6. Premere il tasto @ per iniziare la

funzione microonde con i parametri
desiderati.

FUNZIONE AVVIO RAPIDO

1. Selezionare la funzione microonde.

2. Premere il tasto <D e il microonde
incomincera immediatamente ad operare

nella funzione microonde al massimo
della potenza per 30 secondi.
3. Se desiderate aumentareil tempo di

funzionamento premere di nuovo il tasto

. Ogni volta che questo tasto verra
selezionato il tempo di funzionamento
aumentera di 30 secondi.

SCONGELAMENTO IN BASE AL TEMPO

1. Selezionare la funzione microonde.
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2. Bremere il tasto — o =+ finche il simbolo indicando intervalli di peso e scongelamento
e tempi di piedi (per assicurare il cibo & di

apparira sul display. una temperatura uniforme):
3. Premere il tasto OK per selezionare Alime Peso Tempo Tempo di
I'opzione. " nto : f f
4.l display mostra il tempo di FO1 Came 0.10-2.00 2:10-43 20 -30

scongelamento predefinito. Selezionare il
termine della cottura premendo — o +.

F02 Pollo 0.10-2.50 2:20-58 20-30

FO3 Pesce 0.10-2.00 2-40 20 - 30
5. Premere il tasto <D per awviare il tempo FO4  Frutta 0.10-0.50 2:36-13 10 -20
predefinito per lo scongelamento con i FO5 Pane 010-080 2:25-19 10— 20

parametri desiderati.

NOTA INFORMAZIONI

Vedi nell'opuscolo di cucina per consigli

sui tempi di scongelamento. Quando il display mostra la parola
"TURN", aprire lo sportello, girare la
pietanza e premere il tasto per
INFORMAZIONI continuare.
Quando il display mostra la parola

"TURN", aprire lo sportello, girare la
FUNZIONI COMBINATE

pietanza e premere il tasto per
continuare. 1. Selezionare la funzione microonde+ forno
tradizionale con il selettore di funzione.
2. Il display mostra il tempo di cottura
SCONGELARE IN RELAZIONE AL PESO predefinito. Premere il tasto OK per
1. Selezionare la funzione microonde. selezionare.
2 Premere il tasto — o T+ finche il simbolo 3. Selezionare il termine della cottura

premendo — o + .

E
0 i apparira sul display. 4. Premere il tasto OK per confermare.

3. Premere il tasto OK per selezionare 5. 1l display mostrera i livelli di potenza

I'op;ione. _ predefiniti. Selezionare il livello di potenza
4. 1l dlspl_a)_/ mostra "FQl" Iampegglqre come desiderato premendo il tasto — o -|—_
predefinito. Selezionare I'opzione di

scongelamento predefinito premendo il 6 Premereil tasto OK ' per confermare.

tasto —o 1. 7. Premere il tasto < per awviare la
5. Premere il tasto OK per confermare. funzione con i parametri desiderati.
6. Il display mostra il peso
predefinito lampeggiare. Selezionare il NOTA . o
peso desiderato premendo il tasto — o La temperatura pud essere cambiata in

qualsiasi momento ruotando la monopola

) @ ) di controllo della temperatura.
7. Premere il tasto per awviare la

funzione scongelamento in base al peso
con i parametri desiderti. NOTA
. . La temperatura massima possibile & di
La tabella seguente mostra la funzione di 600 W.
scongelamento programmi in peso,

24



Istruzioni di sicurezza

italiano

BLOCCO DI SICUREZZA PER BAMBINI

Questa funzione puo essere selezionata in
qualsiasi momento durante 'uso del forno.

Per attivare la funzione, toccare il tasto in
modo prolungato fino a sentire un beep
sonoro e fino a quando il simbolo =—O sara
visualizzato sullo schermo. L'orologio a
questo punto € bloccato.

Se il forno € spento e viene attivata la
funzione di sicurezza per i bambini, il forno
non funzionera anche qualora venga
selezionata una funzione di cottura.

Se mentre il forno & acceso si attiva questa
funzione, verra  bloccata  solo la
manipolazione dell’orologio elettronico.

Caratteristiche tecniche

Per disattivare la funzione, toccare il tasto
K in modo prolungato fino a sentire un
beep sonoro.

MODALITA SHOWROOM

La modalita showroom & utilizzata negli
showroom per mostrare ai clienti come
funziona il forno, come descritto in ogni
funzione senza l'attivazione del carico di
riscaldamento.

Per attivare la modalita showroom premere |l
tasto — e OK.,

Per disattivare la funzione

premere
nuovamente il tasto — e OK.

SPECIFICHE

o Tensione (CA)....coocceiiiiiii
e Potenzarichiesta...........cccooocl,

e Potenza del grill/ maxigrill

e Potenza del microonde.............ocovvvvvvnnnnn.
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Veiligheidswaarschuwingen

Algemeen advies

Volg ALLE veiligheidswaarschuwingen op!

Opgelet, oververhittingsgevaar!

Als u de oven gebruikt, bedek de bodem dan niet met
A aluminiumfolie. Plaats evenmin potten of koekenpannen of

dergelijke op de ovenbodem. Als dit gebeurt, raakt de oven

oververhit en wordt het email beschadigd.

De oven wordt heet als hij in gebruik is. De ventilator gaat aan als de oven oververhit raakt.
De ventilator blijft aan totdat de oven is afgekoeld, ook als de oven al is uitgeschakeld. Het
door de ventilator voortgebrachte geluid is normaal en betekent niet dat hij beschadigd is.
Wanneer een gerecht met alcohol of gist wordt bereid met programma’s waarbij hete lucht
wordt gebruikt, kan de oven naar azijn ruiken. Als de geur onaangenaam is, gebruik dan
een functie zonder ventilator, zoals boven- of onderverwarming.

De elektronische klok is uitgerust met TouchControl technologie. Voor de bediening ervan
hoeft u enkel met uw vingertoppen de symbolen aan te raken. De gevoeligheid van de
TouchControl past zich continu aan veranderende omstandigheden aan. Zorg ervoor dat
het glasoppervlak van het bedieningspaneel schoon en vrij van obstakels is als u de oven
aanzet.

Als de oven niet op juiste wijze reageert als u het glas aanraakt, moet u de oven enkele
seconden uitschakelen en na een aantal seconden weer inschakelen. Door dit te doen
worden de sensoren automatisch ingesteld zodat ze weer op de aanraking van een
vingertop zullen reageren.

Aansluiting en gebruik
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Alleen KUPPERSBUSCH kookplaten zijn gemaakt en getest voor gebruik boven een
KUPPERSBUSCH oven. Gebruik geen andere kookplaten.

Elke handeling of reparatie aan het apparaat, inclusief de vervanging van de
voedingskabel, dient te worden verricht door personeel van de bevoegde Technische
Dienst met behulp van originele reserveonderdelen. Reparaties of de bewerking door
anderen kunnen het toestel beschadigen of storingen veroorzaken die gevaarlijk kunnen
zijn voor uw veiligheid.

Laat kinderen niet in de buurt van de oven komen als deze in gebruik is omdat het toestel
zeer hoge temperaturen kan bereiken.

Er dient op gelet te worden dat kinderen niet met de oven spelen.

Dit toestel is niet bedoeld voor gebruik door personen (en kinderen) wier lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke capaciteiten beperkt zijn of die er geen ervaring mee of kennis
van hebben, behalve als zij worden gecontroleerd door en gebruiksaanwijzingen over het
toestel ontvangen van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.



nederlands

Oven

e De oven moet altijd gebruikt worden met gesloten deur.

e De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid wanneer de oven wordt gebruikt voor
andere doeleinden dan de huishoudelijke bereiding van etenswaren.

e Gebruik de oven pas nadat hij in het keukenmeubel is geinstalleerd.

e Bewaar geen olie, vetten of brandbare materialen in de oven. Dit kan gevaarlijk zijn als u
de oven aanzet.

e Leun niet op de geopende deur en ga er evenmin op zitten. Dit kan de ovendeur
beschadigen en uw veiligheid in gevaar brengen.

e Voor het bereiden van ongeacht welk etenswaar dient de bakplaat of het rooster in de
zijgeleiders aan de binnenkant van de oven te worden aangebracht. De bakplaat en het
rooster hebben een systeem waardoor zij gedeeltelijk uit de oven getrokken en de
etenswaren bewerkt kunnen worden.

e Plaats geen schalen of etenswaren direct op de bodem van de oven. Gebruik altijd de
bakplaten of het rooster.

e Giet geen water op de bodem van de oven als deze in gebruik is. Dit kan het email
beschadigen. Open de ovendeur zo min mogelijk tijdens het bakproces. Dit vermindert het
stroomverbruik.

¢ Gebruik ovenwanten als u iets in de warme oven moet zetten of eruit moet halen.

¢ Bij gerechten met een hoog vloeistofgehalte is het normaal dat er condens op de ovendeur
ontstaat.

Voor het eerste gebruik

¢ Verwijder de verpakking en het oude toestel.

¢ Verwijder en recycle de verpakking op een milieuvriendelijke manier.

¢ Door het verpakkingsmateriaal terug te brengen blijven grondstoffen bewaard en wordt er
ook minder afval geproduceerd. Oude toestellen bevatten nog altijd waardevolle
materialen. Lever uw oude toestel in bij een speciaal inzamelpunt. Stel oude toestellen
buiten werking voordat u ze weggooit om onjuist gebruik te vermijden.

Technische informatie

Indien u de klantenservice nodig heeft of
reserveonderdelen wilt bestellen, dient u de technische
gegevens door te geven. Het gegevensplaatie van de
oven bevindt zich rechts op de zirichel. U ziet het
gegevensplaatje als de deur open is.
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Reiniging en onderhoud

Lees dit hoofdstuk voordat u het toestel voor het eerst gaat gebruiken.

Als de oven naar behoren wordt schoongemaakt en regelmatig wordt onderhouden, dan blijft
hij vele jaren mooi en zo goed als nieuw. Wij geven u hier een aantal tips voor het onderhoud
en de reiniging van uw oven zonder de oppervlakken te beschadigen.

Voor alle opperviakken

Levensgevaar!

Gebruik geen stoomreinigers en/of apparatuur met water onder
‘:5 druk.

Het toestel kan beschadigd worden en er kan een

levensgevaarlijke situatie ontstaan.

Brandwondengevaar!
A Laat het toestel afkoelen totdat u hem met uw hand kan
aanraken, voordat u de oven schoon gaat maken.

e Maak het toestel telkens na gebruik schoon. Vlekken en resten die niet uit de oven zijn
gehaald kunnen de volgende keer dat de oven wordt verwarmd verbranden. Vaak kunnen
dit soort vlekken of resten niet meer worden verwijderd zonder sporen achter te laten.

e Maak bij kleine viekken het opperviak schoon met een zachte doek, borstel of spons en
warm water met een beetje afwasmiddel. Spoel af met koud water zodat er geen resten
van het reinigingsmiddel achterblijven die verkleuring of vlekken kunnen veroorzaken.
Maak onmiddellijk hierna met een doek droog.
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Voor hardnekkigere viekken worden hierna aanwijzingen gegeven met betrekking tot de
diverse oppervlakken en onderdelen.

Maak nooit schoon met

e agressieve producten of bleekmiddelen die actieve zuurstof, chloor of
andere bijtende ingrediénten bevatten.

. e reinigingsmiddelen  die  krassen  kunnen  veroorzaken, zoals
schuurmiddelen, staalwol, staalwol met zeep, harde borstels, metalen
schuursponsjes, plastic sponzen en sponzen met een opperviak dat krast
(schuurzijde)

Gebruik van de oven

De oven is bestemd voor het bereiden, grillen, bakken en warm houden van gerechten. De
oven dient niet te worden gebruikt voor het ontdooien van rauw vlees of rauwe vis.

Gebruik de oven alleen als hij in een geschikt meubel is geinstalleerd. Gebruik de oven
uitsluitend op de manier zoals omschreven in deze gebruiksaanwijzing. Elk ander gebruik is
niet in overeenstemming met de eisen en kan leiden tot de beschadiging van het materiaal of
zelfs tot persoonlijk letsel. De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade
veroorzaakt door ongeschikt gebruik.

De oven is uitsluitend bestemd voor gebruik in een particulier huishouden. Commercieel
gebruik is niet toegelaten. De oven is niet geschikt voor de verwarming van een kamer. Het
licht in de oven is alleen bestemd voor het verlichten van de ovenruimte en niet als
kamerverlichting. De ovendeur is alleen bestemd voor het afsluiten van de oven.

e Gebruik de oven alleen voor het bereiden, grillen, bakken en
warm houden van gerechten!
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Beschrijving van de oven

ao or 0

————— 6

Bedieningspaneel Lamp
Grillweerstand Achterpaneel
Plaathouder Ovendichting
Scharnier Deur
Binnenglas Braadrooster
Koelluchtuitlaat Glazen dienblad

Bevestiging aan meubel

Bedieningspaneel

Functieschakelaar Temperatuurschakelaar
Display Aanraken toetsen
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Symbolen van de functieschakelaar
@ vWwWw vw ——

Functies van de oven

Eg INFORMATIE VWV  GRILL
Kijk voor een beschrijving van het gebruik
van alle functies in de bij uw oven YW
meegeleverde bakgids. = MAGNETRON + GRILL
(D OVEN UITSCHAKELING = MAGNETRON

Vermogensstanden Magnetron

Vermogensstanden Magnetron Voedsel

200 Langzaam ontdooien van delicaat voedsel; warm houden.
400 Koken met weinig hitte; rijst opstoven.
Snel ontdooien.
600 Boter smelten.
Babyvoeding opwarmen.
Groente en voedsel koken.
800 Zorgvuldig koken en opwarmen.
Kleine hoeveelheden opwarmen en koken.
Delicaat voedsel opwarmen.
1000 Snel vloeistoffen en vooraf bereid voedsel koken en opwarmen.
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Beschrijving van de display

TOETSEN

—, OK en -l_ : Bieden u de mogelijkheid
de volgende functies te programmeren

<D: Bieden u de mogelijkheid de volgende
functies te starten

@: Bieden u de mogelijkheid de volgende
functies te stoppen

SYMBOLEN

Q KOOKWEKKER: Licht op als de
kookwekkerfunctie van de klok wordt
geselecteerd. Geeft een geluidssignaal na
afloop van de ingestelde tijd. De oven gaat
niet uit nadat de tijd is afgelopen. Deze
functie kan ook gebruikt worden wanneer de
oven niet in gebruik is.

1=l en =1 PROGRAMMERING: Lichten op
om aan te geven dat de oven is
geprogrammeerd (duur, eind of totaal).

= Baktijd: Om gedurende de ingestelde
tijd te bakken. Daarna gaat de oven
automatisch uit.

—| Eindtijd van het bakproces: Om tot het
ingestelde tijdstip te bakken. Daarna gaat de
oven automatisch uit.

=l en —2| Duur en einde van het
bakproces: Om de baktijd en de eindtijd van
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het bakproces te programmeren. De oven
gaat automatisch aan om te bakken
gedurende de ingestelde tijd (baktijd).
Vervolgens gaat hij automatisch uit op het
aangeduide tijdstip (eindtijd).

—0O VERGRENDELING VAN DE KLOK:
Geeft aan dat de touchtoetsen van de klok
zijn geblokkeerd zodat ze niet door kleine
kinderen kunnen worden ingedrukt.

Andere functies

H VERWARMING: Geeft aan dat de oven
warmte naar het voedsel overbrengt.

Ay

0 ONTDOOIEN VOLGENS TIJDSDUUR:
Licht op wanneer de ontdooifunctie volgens
tijdsduur ingeschakeld is.

Sl

0 ONTDOOIEN VOLGENS GEWICHT:
Licht op wanneer de ontdooifunctie volgens
gewicht ingeschakeld is.

A LET OP

De gevoeligheid van de touchtoetsen
past zich continu aan de
omgevingsomstandigheden aan.
Wanneer u de oven op het
elektriciteitsnet aansluit, dient u erop te
letten dat het oppervlak van het
bedieningspaneel schoon en obstakelvrij
is.

Als u de toetsen met uw vinger aanraakt
maar de oven niet op juiste wijze
reageert, koppel dan de oven van het
elektriciteitsnet los en sluit hem na een
tijdje opnieuw aan. Op deze manier
worden de sensoren automatisch
ingesteld en reageren zij opnieuw nadat
ze met de vinger worden aangeraakt.

DE TIJDSDUUR INSTELLEN

e Wanneer u de oven inschakelt, knippert
12:00 op het scherm.



Druk op — of + om de uren aan te

passen.

Druk op OK om de uren te bevestigen.
Druk op — of +
passen.

Druk op OK
bevestigen.

Als u het tijdstip wilt wijzigen, drukt u op
tot de tijd begint te knipperen.
Druk op OK' en volg de instructies in de

— of

vorige punten.

Het gebruik van de oven

om de minuten aan te

om de minuten te

nederlands

A LET OP

In het geval van een stroompanne
worden de klokinstellingen gewist en
12:00 knippert op het scherm van de
klok. Reset ze en programmeer opnieuw.

DE KLOK VERBERGEN EN OPNIEUW
WEERGEVEN

e Als u de klik wilt verbergen, drukt u @
gedurende 5 seconden in.
e Als u de klik opnieuw wilt weergeven,

drukt u gedurende 5 seconden in.

OVENFUNCTIES

Na het instellen van de klok is de oven

een
functie
en de temperatuur

klaar voor
bereidingsfunctie

selectieschakelaar
met de temperatuurregelaar.

- INFORMATIE

modellen met een elektronische
temperatuurregelaar verschijnt de
temperatuur op het scherm als u draait
aan de selectieschakelaar.
Nadat u de temperatuur
geselecteerd, verschijnt de
automatisch opnieuw.

gebruik.  Selecteer
met  de

hebt
klok

U zult zien dat het symbool ﬂ tijdens het
bakproces gaat branden om aan te geven
dat warmte wordt overgebracht naar de
etenswaren. Dit symbool gaat uit
wanneer de geselecteerde temperatuur is
bereikt.

Om de oven uit te zetten, de knoppen in

stand zetten

—
—_—

1111

INFORMATIE

Bij de start van een bereidingscyclus
geeft de oven automatisch de totale
tijdsduur weer van de vooruitgang van de
cyclus als de bereidingstijd of de eindtijd
niet is ingesteld.

WERKING VAN DE TIMING VAN DE OVEN

De kookwekker programmeren

1. Druk op — of + totdat het symbool Q
op het scherm gaat knipperen en druk op

OK. oOp het scherm verschijnt de
aanduiding “0_00".

2. Selecteer de tijd waarna de kookwekker

moet afgaan door te drukken op — of
Er klinken 2 pieptonen ter bevestiging en
de aftelling vanaf de geselecteerde tg}d

wordt weergegeven.
gaat traag knipperen.
3. Wanneer de tijd voorbij is, klinkt er 90
seconden lang een geluidssignaal en

Het symbool

gaat het symbool snel knipperen.
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— E’ OPMERKING

Met de kookwekkerfunctie gaat de oven
na afloop van de geprogrammeerde tijd
niet uit.

4. Druk een willekeurige toets in om het
geluidssignaal uit te schakelen. Op dat

moment gaat het symbool Q uit.
Als u de tijdsduur wilt wijzigen op de zoemer,

drukt u op — of + tot knippert en de
uren niet meer knipperen; druk daarna op
OK en herhaal de stappen. Wanneer u naar
de timerbediening gaat, verschijnt de
momenteel resterende tijd die u kunt
aanpassen.

OPMERKING

Met de Zoemerfunctie wordt de
resterende tijdsduur permanent
weergegeven op het scherm. Met deze
geprogrammeerde functie is het niet
mogelijk de tijdsduur of de totale
geprogrammeerde bereidingstijd weer te
aeven.

Bereidingstijd programmeren

1. Selecteer een functie en een
bereidingstemperatuur via de oven
bedieningspaneel.

2. Druk op — of + tot het =2 symbool op
het scherm begint te knipperen en druk
daarna op OK. Dpe “0_00" indicatie
verschijnt op het scherm.

3. Selecteer de tijdsduur waarna u wilt dat
het alarm inschakelt door te drukken op
— of +. U hoort 2 geluidssignalen om te
bevestigen dat de tijdsduur werd
ingesteld en dat de klok begint af te tellen
vanaf de geselecteerde tijdsduur. Het (rd
symbool knippert.

4. Zodra de bereidingstijd afgelopen is,
schakelt de oven uit en weerklinkt een
alarm en het = symbool begint te
knipperen.
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5. Druk op @ om het alarm te stoppen en
schakel het =2 symbool uit. De oven
schakelt opnieuw in.

6. Zet de knoppen in stand CD om de oven
uit te zetten.

U kunt de resterende baktijd op elk moment
wijzigen door op — of te drukken totdat
het symbool =21 snel gaat knipperen. Druk
vervolgens op om de tijd te wijzigen.

De eindtijd van de
programmeren

bereiding

1. Selecteer een bereidingsfunctie en een
temperatuur.

2. Druk op — of + tot het = symbool op
het scherm bec&nt te knipperen en druk
daarna op OK. De “0_00" indicatie
verschijnt op het scherm.

3. Selecteer de tijdsduur waarna u wilt dat
het alarm inschakelt door te drukken op
— of +. U hoort 2 geluidssignalen om te
bevestigen dat de tijdsduur werd
ingesteld en dat de klok begint af te tellen
vanaf de geselecteerde tijdsduur. Het =
symbool knippert.

4. Aan het einde van de cyclus schakelt de
oven automatisch uit en weerklinkt een
alarm en het symbool begint te
knipperen.

5. Druk op @ om het alarm te stoppen en
schakel het =l symbool uit. De oven
schakelt opnieuw in.

6. Zet de knoppen in stand @ om de oven
uit te zetten.

U kunt de resterende baktijd op elk moment
wijzigen door op — of + te drukken totdat
het symbool =2l snel gaat knipperen. Druk
vervolgens op OK om de tijd te wijzigen.



De bereidingstijd en eindtijd te
programmeren

1. Selecteer een bereidingsfunctie en een
temperatuur.

2. Druk op — of + tot het = symbool op
het scherm begint te knipperen en druk
daarna op OK. De “0_00" indicatie
verschijnt op het scherm.

3. Selecteer de bereidingstijd door — of +
aan te raken. U hoort 2 pieptonen, de
resterende tijdsduur verschijnt op het
scherm en het =2 symbool knippert.

4. Druk op OK om de optie te selecteren.

5. Druk op — of + tot het — symbool op
het scherm begint te knipperen en druk

daarna op OK. Dpe “0_00" indicatie
verschijnt op het scherm.

6. Selecteer de eindtijld van de bereiding
door te drukken op — of +.

7. De oven blijft losgekoppeld en de 1=l en
= symbolen lichten op. De oven is nu
geprogrammeerd.

8. Wanneer het moment is aangebroken om
te beginnen koken, schakelt de oven in
en blijft hij werken gedurende de
geprogrammeerde tijdsduur.

9. Tijdens de bereiding blijft de resterende
bereidingstijd op het scherm en het (rd
symbool knippert langzaam.

10.Als de bereidingstijd afgelopen is,
schakelt de oven uit, er weerklinkt een
alarm en het =2 symbool begint te snel
knipperen.

11. Druk op @ om de zoemer te stoppen en
schakel het = symbool uit. De oven
schakelt opnieuw in.

12. Zet de knoppen in stand ® om de oven
uit te zetten.

U kunt de resterende baktijd op elk moment

wijzigen door op — of + te drukken totdat

het symbool =21 snel gaat knipperen. Druk

vervolgens op OK om de tijd te wijzigen.

nederlands

MAGNETRON

1. Selecteer de magnetronfunctie.

2. Het scherm geeft standaard 00:30 (Snel
starten functie) weer. Druk op — of
tot het scherm 1:00 weergeeft.

3. Druk op OK omte bevestigen.

2. Het scherm geeft de standaard
bereidingstijd  weer.  Selecteer de
gewenste bereidingstijd door te drukken
op —of T,

3. Druk op OK om te bevestigen.

4. Het scherm geeft de standaard
Vermogensinstelling weer. Selecteer de
gewenste vermogensinstelling door te
drukken op — of T

5. Druk op OK om te bevestigen.

6. Druk op @ om de magnetron functie te

starten met de gewenste parameters.

SNEL STARTEN

1.

2.

Selecteer de magnetronfunctie.

Druk op @ en de magnetron begint
onmiddellijk te werken in de Magnetron
functie aan het maximum vermogen
gedurende 30 seconden.

Als de werkduur wilt verhogen, drukt u

opnieuw op <> Elke maal u deze toets
indrukt, wordt de werkduur verhoogd met
30 seconden.

ONTDOOIEN VOLGENS TIJDSDUUR

1.

Selecteer de magnetronfunctie.

X
Druk op — of + tot het 0 symbool
verschijnt op het scherm.

3. Druk op OK om de optie te selecteren.

4., Het scherm geeft de standaard

ontdooitijd weer. Selecteer de gewenste
l_)ﬁreidingstijd door te drukken op — of
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5.

Druk op @ om de ontdooien volgens
tijdsduur functie te starten met de
gewenste parameters.

OPMERKING

Raadpleeg de Bereidingsgids
advies bij de ontdooien tijdsduur.

voor

EE’ INFORMATIE
Wanneer “Turn” op het scherm verschijnt,
opent u de deur, draait u de etenswaren

en druk u op om door te gaan.

ONTDOOIEN VOLGENS GEWICHT

Progra Voedsel Gewicht Ti]:d Rus?tijd
(9) (min) (min)
FO1 Vlees 0.10-2.00 2:10-43 20-30
F02 Gevogelte 0.10-2.50 2:20-58 20-30
FO3 Vis 0.10-2.00 2-40 20-30
F04 Frui 0.10-0.50 2:36-13 10-20
FO5 Brood 0.10-0.80 2225-19 10-20

1.

2.

In

Selecteer de magnetronfunctie.

X
Druk op — of T tot het O (% symbool
verschijnt op het scherm.
Druk op OK om de optie te selecteren.
"FO1" begint standaard te knipperen.
Selecteer de gewenste ontdooioptie door
te drukken op — of T,
Druk op OK om te bevestigen.
Het scherm geeft het standaardgewicht
knipperend weer. Selecteer het gewenste
gewicht door te drukken op — of +.

Druk op @ om de ontdooien volgens
gewicht functie te starten met de
gewenste parameters.

de volgende tabel treft u de

functieprogramma's voor het ontdooien op

gewicht

aan, met de betreffende

gewichtsbereiken en ontdooi- en rusttijden
(om ervoor te zorgen dat het voedsel een
gelijkmatige temperatuur heeft).
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= E’ INFORMATIE

Wanneer “Turn” op het scherm verschijnt,

opent u de deur, draait u de etenswaren

en druk u op om door te gaan.

GECOMBINEERDE FUNCTIES

1.

Selecteer een magnetron +
conventionele ovenfunctie met de functie
selectieschakelaar.

Het scherm geeft de standaard
bereidingstijd weer. Druk op OK om te
selecteren.

Selecteer de gewenste bereidingstijd
door te drukken op — of T

Druk op OK omte bevestigen.

Het scherm geeft de standaard

Vermogensinstelling weer. Selecteer de
gewenste vermogensinstelling door te

drukken op — of T,
Druk op OK om te bevestigen.

Druk op <D om de functie te starten met
de gewenste parameters.

OPMERKING

De temperatuur kan op elk moment
worden gewijzigd door te draaien aan de
temperatuur bedieningsknop.

OPMERKING

Het maximumvermogen dat kan worden
geselecteerd is 600W.



Veiligheidsinstructies

nederlands

VEILIGHEIDSBLOK

Deze functie kan op elk moment tijdens het
gebruik van de oven worden ingeschakeld.

Druk hiervoor een tijdje op de toets OK
totdat u een pieptoon hoort en het symbool
=0 op het scherm verschijnt. De klok is
vergrendeld.

Als de oven is uitgeschakeld en u zet de
kinderbeveiliging aan, dan zal de oven niet
werken ook al selecteert u een bakfunctie.

Als u deze functie aanzet terwijl de oven in
werking is, wordt alleen de bediening van de
elektronische klok vergrendeld.

Technische gegevens

Om de functie uit te schakelen dient u een
tijdje op de toets OK  te drukken totdat u een
pieptoon hoort.

SHOWROOM MODUS

De showroom modus wordt gebruikt om
klanten te tonen hoe de oven werkt zoals
beschreven in elke functie, maar er is geen
activering of verwarming belastingen.

Druk op — en OK' om de showroom modus
in te schakelen.

Om de functie uit te schakelen, drukt u
opnieuw op — en Als de oven is
uitgeschakeld en u zet de kinderbeveiliging
aan, dan zal de oven niet werken ook al
selecteert u een bakfunctie.

SPECIFICATIE

e Spanning AC ....ovvveiiiee e
o Vereist vermogen........ccccviiiii,

o Vermogen grill/ Maxigrill

e Vermogen magnetron........c..ccce.eoeeveeennn.
e Vermogen magnetron........c..ccce.coeeveeennn.

o Afmetingen ommanteling (oxhxd)

e Afmetingen binnenruimte (bxhxd)..............
o INhoUd OVEN.....ooiiiii
o GeWIChT...oooooi
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MNMposidotroINoEIg aoPAAEIag

["evikéC ouuBOUAEC

AkolouBnote OAEZ Tig Trpocidotroifoeig ac@algiag!

Mpoooxn, Kivduvog utrepBépuavong!

HE aAoupIvVOXapPTO 1 TOTTOOeTEITE doXEia, TRydvia f} GAAa cuvaen
okeun. Edv oupBei autd, o poupvog Ba utrepBeppavOsi,
TPOoKaAwvTag BAARN oTO GUAATO.
O @oUpvog atrokTd uywnAr Bepuokpacia kata Tn xprion Tou. O avepioTApag Yugng avapel
o6Tav 0 @oupvog utrepBepuavBei. O avepioTipag Yugng Ba Asimroupyei £wg GTOU KPUWOEI N
E0WTEPIKN ETIQAVEIQ TOU Qoupvou, dnA. Kal apol €xel armevepyotroinei n ouokeur. O1
B6pufol TTou TTPOKAAOUVTAI ATTO TOV QVEUIGTHPA €ival QUCIOAOYIKOI Kal dEV anuaivel OTI EXEI
BAGRBN.

: OT1av XPNOIHOTTIOIEITE TO POUPVO, UNV KAAUTITETE TO KATW MEPOG

Ortav TrpocToIyadete éva TATO Ye AAKOOA 1) payid pe pubpioelg TToU XpnaldoTTrololy JeoTo

aépa, pTopei va umtdpgel pupwdid amé Eudl. Av n pupwdid eivar duadpeoTn,
XPNOIUOTTOINDTE pIa AgIToupyia TTou dev TrEPIAAUBAVEl TOV QVEUIOTAPA, OTTWG BepuoTNTA
atrd TAvw/KATW.

To nAekTpoviKG poAdI diaBétel TeXvoAoyia Touch-Control. TNa va AeiToupyroete, aTTAWG
ayyi€te 1o oUPPoAa eAéyxou TTou aTreikovifovtal oTO YuaAi pe 1o OAXTUAG o©ag. H
guaiobnaia Tou XeIpIoPoU aPrG TTPOCAPHUOLETAI CUVEXWS OTIG METOBAAAOUEVEG OUVOAKEG.
Kard tn olvdeon Tou @oUpvou OTnv Trapoxn pevpoTog, BeBaiwdeite 6T N yudAivn
EMQAVEIQ TOU PUTTPOCTIVOU TTivaKa eAEyxou gival kaBapn kal dev eutrodigeTal.

Edv o @oupvog dev atrokpiveTal owaoTd OTav ayyifete Tn YUAAivn €m@aveia, Ba TpEmmer va
QTTEVEPYOTTIOINCETE TO QOUPVO Via Aiya OeUTEPOAETITA Kal 0T OCUVEXEID va  TOV
evePYOTTOINOETE {ava HETA aTTd PePIKA OeuTepOAeTiTa. Kdvovtag autd, o aiobnTtrpeg
puBuiovral auTtépata €101 WOTE va avTidpolv akOpa pia @opd aTov €AeyXo Tng
Aermoupyiag.

[a tn ouvdeon kai Tn Asitoupyia
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Mévo ol poUpvol KUPPERSBUSCH £x0ouv KATAOKEUOOTE] Kal SOKIMOOTEN yia XpAon KAaTw
amd pia eotia KUPPERSBUSCH. Mn XpnoIUOTIOIEITE AAAES EOTIEC.

OT1101003ATTOTE XEIPIOPOG 1 ETTIOKEUR OTN OUCKEUN, TrepIAaUBavopévng TG EyKaTaoTaong
ToUu KoAwdiou pelparog, Ba TTPETTeEl va yivetal amd €€ouaiodoTnuéVo TeXVIKO TTPOCWTTIKO
ZEpPIG pE XpAoN yvNOoIwv avTOAAGKTIKWY. O1 ETMIOKEUEG 1) O XEIPIOPOG OTTO TPITOUG PTTOPEN
va TTPoKaAéael {nuIG OTn ouoKeur 1 ducAeiroupyia TTou Ba PTTopolaoe va gival TTikivouvn
yIa TNV ao@AAeId 0ag.

Mnv emTpémere o€ TaIdId va TTANCIACouv TO POUPVO OTAV XPNOIYOTIOIEITAI, ETTEION) PTTOPE]
va ¢Bdoel o€ TTOAU uwnAn Bepuokpaaia.

Ta maudid Ba TTpéTTEl va eTTITNPOUVTAl Yia va dlac@alifeTal OTI v TTAICOUV UE TN CUCKEUN.
H ouokeury dgv mrpoopiletal yia Xxpron amd dtopa (GuutrepIAauBavouévwy TTaidiwv) e
MEIWUEVEG CWHMATIKEG, AIOONTNPIOKEG 1 vONTIKEG IKAVOTNTEG, 1 ammd ATopa e EAAEIYn
EUTTEIPIAG KOl YVWOEWV, EKTOG KAl av BpiokovTal uttd Tnv €TTiBAewn Kai éxouv AGBel odnyieg
WG TTPOG TN XPON TNG CUCKEUNG atTd ATOMO UTTEUOUVO Yia TNV AoPAAEIG TOUG.




eANNVIKa

®doupvog

O @oUpvog TIPETTEI TTAVTA VA AEITOUPYE PIE TNV TTOPTA KAEIOTH.

O karaokeuaoTig dev avaAaufdvel kapia uBuvn yia oTTOIAdATIOTE XPrion Tou @oUupvou
GAAN aTT6 TNV OIKIAKH TTOPACKEUN @aynTou.

XpnoIPoTIoIEiTE TO POUPVO POVO aPoU Exel EYKOTAOTOOEI TTARPWG OTN YOVAdA VTOUAATTILWV
Koudivag.

Mnv atroBnkelete AadIa, AiTrn ) eUQAeKTa UAIKG PéTa OTO @OUpvo. AuTO UTTOPED va gival
€TTIKIVOUVO av evepyoTToinBei 0 poupvog.

Mn oTtnpifeote kai pnv k&BeoTe oTnv TOPTA TOU @QOUPVOU OTav Eival avoikTh. Oa
uTTopoUcaTE va TNG TTPOEEVATETE CnUId aAAd Kal va BéoeTe O€ KivOuvo TV AoPAAEId Gag.
MNa va payeipéwere gayntd oTo GoUpvo, TOTTOBETHOTE TO BICKO A TN OXAPA TTOU TTAPEXETAI
JE TO POUPVO TTAVW aTTO TOUG 0ONYyoUg PAPIWV OTO ECWTEPIKO Tou poupvou. O BioKog Kal n
oxapa diaBéTouv éva ouoTnua TTou OIEUKOAUVEI Tn PEPIKF TOUG Kivnan TTpog Ta £Ew, yia
€UKOAO XEIPIOUO TOU paynTou.

Mnv TOTTOBETEITE OKEUN 1 QaynTd OTnV KATw EmQdaveia Tou @oupvou. [davia va
XPNOIMOTTOIEITE TOUG BiOKOUG Kal T axdpa.

Mn xuvete vepd oTnV KATW €TTIPAVEID TOU QoUpvou OTav autdg gival o€ XpAon - auto
pTTOpPEl Va TTpoKaAécel ¢nuid oTnv epayi€ eTévouon. AVoiyeTe TV TTOPTA Tou oUupvou 600
1O duvaTdv AlydTepo KaTd To payeipepa. ‘ETol Ba peiwoeTe TNV KaTavaAwan pelpaTog.
XPNOIUOTTOIEITE TIPOCTATEUTIKA YAVTIQ GOUPVOU OTAV KAVETE XEIPIOPOUG OTO ECWTEPIKO TOU
poupvou.

Eivar @uaioloyikd va Aaufdvel xwpa CUPTTUKVWON UdPATUWY OTNV TTOPTA TOU QoUpvou
OTav payeipevovTal @ayntd ue HEYAAN TTEPIEKTIKOTNTA O€ VEPO.

lpiv Tnv TowTN XPNHON

A@aipéoTe TN CUOKEUOTIa Kal TNV TTAAIG GUOKEUN

A@QaIpEOTE TN CUOKEUOTIO KAl AVAKUKAWOTE TN JE TPOTTO QIAIKO yia TO TTEPIBAAAOV.

Mg Tnv emOoTPO®N TwV UNKWV CUCKEUATIAg £E0IKOVOUOUVTAI TTIPWTEG UAEG KAl PEIWVETAI O
OyKOG Twv atroppIdpdaTwy. O1 TTaAIEG UOKEUEG TTEPIEXOUV TTOAUTIUA UAIKG. MapadwaoTe Thv
TTaAId 0ag OUOKEUR o€ onpeio oUAAOYAG yia TV avakUkAwaon. Or TTaAIEG OUOKEUEG TTPETTEI
va kaBioTavtal Yn AEITOUPYIKEG TTPIV TNV aTTOPPIYH TOUG, YIa VA OTTOTPATTEl N aKOATAAANAN

Xpron Toug.

TexvikéS TTANPOQOpPIES

Edv Tpémmel va  €MIKOIVWVACETE WE TNV  UTTNPECia

eCutTNPETNONG  PETA TNV ayopd 1 va Trapayyeilete
QVTOAAGKTIKG, TTPETTEI VO DWOETE TIG TEXVIKEG TTANPOPOPIEG
TTOU TTOPEXOVTAL.

O1 TexVvIKEG TTANpoO®OpieG Tou @oUupvou BpiokovTal oTa
aploTepd, oTo TTAEUpIKO TrAdiolo. Mrropeite va Tig deite
étav n mépTa gival avoixTh.
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KaBapiopdg kal gpovTida

MapakaAoUpe diaBdoTe autd To KEPAAAIO TTPIV XPNOIUOTTIOINCETE T CUCKEUN YIa TTPWTN QOP4.

Edv kaBapietal OTTWG TTPETTEI Kal @POVTICETAI TOKTIKA, TO QOUPVO Ba TTPETTEl VO TTOPOUEIVEI
OuopPo Kal TOG0 KaAG 600 Kal Kaivoupio yia TTOAAG xpovia. AKoAouBei pia ogipd odnylwv TTou
0ag ETMTPETTOUV VA QPOVTICETE KAl VO KOBAPICeTE TTIPOTEKTIKA OAEG TIG ETTIPAVEIEG, XWPIG va TIG
KOTAOTPEPETE.

[a 0Aeg Tig eTIQAveIEC

Kivduvog 8avdTtou!

KaOapiopou pe ieon!
H ouokeul 0a pmmopouce va umooTel InuIA Kol MTTOpPEi va
dnuioupynBsi katdoTaon Bavdciyou Kivauvou.

: Mn xpnoipoTrolEiTE OTO POUPVO ATHOKAOAPIOTEG /KAl CUOKEUEG

Kivduvog eykauudtwv!
A Mpiv KOOOPICETE TN CUCKEUN, TTEPIMEVETE VO KPUWOEI £WG OTOU
MTTOPEITE VA TNV ayyifeTe Ye TO XEPI COG.

o KaBapioTte TN cuokeun petd amd kabe xprion. KnAideg @ayntol i aynTtd Tou £xel XUOEi
Kal KOAANoEl, av dev agaipeBei, utropei va kaei Tnv emopevn @opd TTou Ba BepuavOei n
OUOKEUR. Zuxva auToi ol TUTTol KnAidwv f akaBapaiwv dev uropolv va a@aipefolv Xwpig
va apnoouv onuadia.

e Edv umrdpyouv Aekédeg, kabBapioTe TIG €m@Aveieg pe €va Travi, BoupToa ] PAAAKO
g@ouyydpl Kal (e0TO vePO KAl KATTOIO OTTOPPUTTAVTIKO TTIATWY. =€TTAUVETE e KPUO VEPO
WOTE VA PNV TTOPAMEIVEI aTTOPPUTTAVTIKO TO OTToi0 Ba UTTOPOUdE va ATTOXPWUATIOEN TNV
EM@AvEIA  va TTPOKAAECEI TTEPICOOTEPES KNAIGEG. APECWG PETA OTEYVWOTE PE €va TTAVi.
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eANNVIKa

Moté pnv KaBapideTe pe

o SpaoTIKA KABAPIOTIKA i} KABAPIOTIKA e AEUKAVTIKN Spdon TTou
TEPIEXOUV EVEPYO 0§UYOVO, XAWPIO 1 AAAEG KAUOCTIKEG OUCTIEG.
. ® T TPOIOVTA KABOPIOHOU TTOU MTTOPOUV VA TTPOKAAECOUV YPOATOOUVIEG,
OTTwg AglavTIKA péoa, oupua KaBapiopou, okAnpég BoUPTOEG,
HETAAAIKEG OKOUTTEG, TTAAOTIKA G@OUYYdpIa 1] CQouyydpla UE
EMIPAVEIN TTOU YpaT{ouVilel (TTAeupd KaBapiouou)

lNepiypaqn Tou poupvoup

O @oupvog cival kaBopIopEéVog yia TO payeipepa, To wnto, TO WrOIPO Kail To {e0TO TWV TTIATWV.

XpPNOIUOTTOIEITE TO POUPVO PEVO v £xel TOTTOBETNOEI o€ KATAAANAO £MITTAO. XPNOIUOTIOIEITE TO
@oUpVo Povov OTTWG TTEPIYPAPETAI OTIG TTApoUuaeg odnyieg xpriong. Otroiadrtmote dAAN xprion
dev gival oUPQWvN HE TIG ATTAITACEIG Kol PTTOpEl va odnyrnoel o€ UAIKEG CnuUIEG 1 KAl O€
TTPOOWTTIKEG CnuiEg. O kartaokeuaoTrig Oev avaAauPBdavel kauia €uBivn yia {nuiEG TTOU
TponABav atoé un kabopiouévn xpnon.

O @oupvog KaBopileTal OTTOKAEIOTIKA yIia XPrion OTo IBIWTIKG VOIKOKUPIO. ATTOKAEiETal N
eutropikn xprion. O @oUpvog dev gival KATAAANAOG yia Tn Bépuavan evog dwuaTiou. To pwg aTo
@oUpVo oxedIAleTal HOVO VIO TO QWTICHO TOU POUPVOU Kal OXI WG WTIOPOG dwuaTtiou. H TTépTa
TOu oUpvou gival évo To KAEITIO TOU poupvou.

e XPNOIYOTTOIEITE TO POUPVO HOVO VIO TRV TTPOETOINATI
YEUUATWV!
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Mepiypa@n TG CUOKEURG
oo o 10

————— 6

Mivakag xeipiopou AaumTipag
AvrioTaon ykpiA Miow TaveA
ZTAPIYNOTA TAWIWV N@aoTIXO Poupvou
MevTeoég Mépta
EowTepikd KpuoTaAAo Zxapa

‘E€0d0g aépa wugng luéAivo dioko

2TEPEWON OTO £TTITTAO

Mivakag Xeipiopou

. . . AlakOTITNG ETTIAOYAG
Alak&TTTNG ETTMIAOYRG AsIToupyiag BEPLOKPATIAC
08dévn AI0BNTAPEG aPrig

42



eANVIKa

2U0uBoAa Tou BIaKOTTTN £TTIAOYNG AgITOUpYiag
@ vWwWw vw ——

= ==
— a2l

Ag1ToUupyieg Tou Poupvou

{111
(111}

MAHPODOPIEE vw F'KPIA
MNa Ttnv TEplypa®r) TG Xprong Kale
Aeitoupyiag, cuuBouleuteite TOV  0dNYO
HaYEIPEPOTOG TTOU OUVOBEUEI TOV (POUPVO OOG.

&

MIKPOKYMATA + 'KPIA

(D AMNENEPIONnoOIHMENOZ

®OYPNOZ = MIKPOKYMATA

Etrireda loxuog MIKpOKUHATWY

‘E€0d0g loxUog MIKpOKUMATWYV Tpogipa

200 Apy6 Eeaywpa yia euaiodnta Tpé@Ipa. Alartrpnon eotou gaynTou.

Mayeipepa pe pikpr) Béppavan. Bpdoiuo puliou

400 i . . , q
'priyopn amoyugn, Béppavon TTaIdIKWY TPOPWY

600 ZEOTOMO KOl HOYEIPEPA TPOPIUWV

Mayeipepa Aaxavikwy kai ayntou.
800 Mayeipgpa kal TTPOTEKTIKO (E0TANA
ZEOTAPA KOl JayEIPEUA PIKPWVY PEPIdWYV @aynTou.

1000 ['priyopo {éoTapa uypwv.
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Mepiypagn 006vng

ANAHKTPA
— OK ka +
TIPOYPAPMATIGHO TWV AEITOUPYIWV.

. KaBioToUv duvatd TOV

J0¢ EmMTPETTEl  va  EEKIVAOETE  TIG
AeiIToupyieg payeipéuarog.

J0aG E€mMTPETTEl va  OTAPATACETE  TIG
AeiIToupyieg payeipéuarog.

ZYMBOAA

Q BOMBHTHZX: dwrifetal 6tav emAexOei n
Aeitoupyia BouPBnTth Tou poAoyiou. EktréuTrel
£éva nyNTIKO oOnua peE TNV TTapéAEucn Tou
xpoévou. O @oupvog dev Ba offoel 6Tav ARgel
0 Xpovog. H Asitoupyia autrh ptropei ettiong
va xpnoipoTroinBei aképa kal dv o poupvog
Bpioketal o€ Asitoupyia.

Il kar  —2| NPOrPAMMATIZMOX:
Qwriovial wg €vdeIign 6T 0 PoUpvog EXEl
TpoypappaTioTel (Sidpkeia, AREn 1 didpkeia
ka1 ARén).

o« Pl Aidpkeia payeipépaTog: Zag Oivel Tn
duvaTdTNTa VA  POYEIPEWETE  yia  €va
KaBopiopévo xpovikd didoTtnua. Otav
auTo ARel, o @oUpvog ofrvel autduara.

o« = Qpa AA¢ng payeipéparog: To
Mayeipepa SI0PKET HEXPI KIa TTPOKABOPITUEVN
WPA Kal, OTn CUVEXEIQ, O GOUPVOG ORAVEI
auTouaTa.
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o P2l ka 2 Aidpkeia ka1 ARgn
payeipéuarog:  Mpoypaupatiopds g
OIdpKeEIaG KOl TNG WPAG TEPUATIOHOU TOU
Mayeipépatog. Me tn Aeiroupyia autr], o
@oupvog Ba TeBei o€ Aeiroupyia autdpara
Kal Ba payeipéwel kard T OIdpKeEId TOU
ETTIAEYPEVOU XPOVIKOU d1a0TAPOATOG
(Aldpkeia payeipépatog), evw Ba ofnoel
auTOpaTa TNV WPa TTou €xeTe Kabopiaoel
(AfRgn payelpépaTtog).

—0 KAEIAQMA AX®AAEIAZ: AtroTeAei
€vdeIgn OT Ta TTANKTPA a@ng gival KAEIdwpéva
TTPOG ATTOPUYN XEIPIOPOU TOUG aTTO PIKPA
TaIdId.

AMAeg AsiToupyieg

R OEPMANZH: AtroteAei €vdeign om o
@oUpvog peTadidel BepudTNTa OTA TPOPIUA.

X

0 ZENArQMA ME BA:XH TON XPONO:
QwriCeTan 6Tav €xel emAeyel n Asimoupyia
EeTraywparog pe Baan Tov xpodvo.

5

0 ZENArQMA ME BAXH TO BAPOZ:
dwrifetal O0Tav €xel €mAeyei n  Asimoupyia
Eeraywparog pe Baon 10 BApog.

A NPOEIAOTIOIHEH

H euaioBnoia Ttwv TAAKTPWVY  a@ng
TIPOOAPUOCETal DIOPKWG OTIG TTEPIBAANOVTIKEG
ouverkes. OTav cuvdEeTE TOV POUPVO OTO
peUUA, QPOVTICETE WOTE N ETIPAVEIQ TOU
Tivaka XelpiogyoU va eival KaBapry Kai
XWPIG euTTOdIA.

Av n o0Bdvn dev avIATIOKPIVETAI CWOTA
oétav ayyidete Ta TTAAKTPA PG, Ba TTPETTEI
VO OTTOCUVOETETE TOV POUPVO aTTO TO PEUA
KQI Va TOV OUVOETETE Eava PETA aTTo Aiyo. Me
Tov TpOTmO autd, oI aiobnTipes Ba
pubuioTolV autépaTa kol Ba avrarokpiBolv
TTAAI KATAGAANAQ 6TV TOUG QyYiEETE.



PYOMIZH QPAZ

MOAIG ouvdéoete Tov @oUpvo CAG OTO
pevpa, Ba TTOPATNPACETE OTI OTO POAOI
avaBooprivel n évdeign 12:00.

Mathiote — N yia va pubuioTouv
TTPWTA Ol WPEG.

MartnoTe OK yia va empepaioete OTI
£XETE pUBUiTEl TIG WPEG.

Matote — 1 yla va pubuioete Ta
AeTTTd.

Namote OK via va empBeBaiooere 6T
£XETE puBuioel Ta AeTTTd.

Av BéAeTE va aANAEETE TNV WpPA, TTATAOTE
— N + WOTTOU va apxioel n wpa va
avopoopriver.  Mamore O Kal
aKoAoubnoTe Ta BrAuata TTOU
TTEPIYPAPOVTAI TIOPATTAVW.

XpRon Tou @oupvou

EM®ANIZH

eANVIKa

A NPOEIACNOIHEH

e TEPITITWON OIOKOTIAG PEUPATOG, Ol
pubpioeig Tou poAoyiol Ba xaBouv kal Ba
avafBoofrivel otnv 006vn n évdeign 12:00.
Mpoypappartiote 10 Eava.

KAl  ANOKPYWYH TOY

POAOriIoY

Edv embBupceite va pnv eu@avifetalr 10
POAGI, TEOTE yia 5 OeUTEPOAETITA TO
TTAAKTPO .

Edv emBupeite va eu@avioTei aTnv 006vn
TTGAI TO POAOI, TTIECTE YIa 5 deuTepOAETTTA

TO TTAAKTPO .

AEITOYPIIEZ ®OYPNOY

e Oa Tmapatnpioete OTI TO GUUROAO R
TOU
METOQEPETAI
BepudTnTa 0TO YaynTd. To oUPPBOAO auTd
atnv

Ag@ou puBpicete TNV WpPa GTO POASI, O

@oupvog egivar  éTolgog  yla  XpAon.
EmA&ETe  Aeitoupyia kol Bepuokpacia
YnoiyaTog  amdé  TOuG  QVTIOTOIXOUG
OIOKOTITEG.

—
—_

— E’ MAHPO®OPIEE

2Ta POVTEAQ JE NAEKTPOVIKN puUBuUIoN
Bepuokpaaoiag, 6Tav YUpiCeTe TOV dIAKOTITN
emAOYNG ep@avifetal otnv  0B6vn n

Bepuokpaaia.

Apou emiAexBei n  Beppokpaacia, Oa
EMOTPEWEI  QuTOPATA OTnv  086vn n
£vOEIEN TNG WPAG.

avapel
HoyeIpEPaTog,

KaTA ™m dIdpKeIa
évdeitn ot

oprivel 6tav o @oupvog @TdOoEl
€MAeYUEVN BepUOKpaTia.
lMNa va oBAoeTe Tov GoUpvo, YUpioTE TOUG

OIaKOTITEG OTN Béon .

— E’ MAHPO®OPIEE

Otav évag KUKAOG payeEIpENATOG EeKIVA,
oTnv 086vn Tou Qoupvou Ba eugaviceTal
QUTOUOTO O GUVOAIKOG  XPOVOG

me

€CENENG Tou KUKAou, €dv Oev  Exel

TTPOYPANMATIOTEl OIGPKEIA HPAYEIPEUATOG

N Wpa Angng HayeIpEPATOG.

AEITOYPI'IA ME XPONOAIAKONTH

Npoypappatiopdg BoupnTh

1.

MatAote — N + WOTTou To oUPBOAO (@))
otnv 0Bdévn va apxiocel va avaBoofAvel
Kal PETA TTATAOTE K. 2Tnv 08ovn Ba
ep@avioTei n €voeign 0_00.

EmAEETE TO Xpovikd OIdoTnua PeTd TNV
TTapEAEUCN TOU OTToIoU BEAETE va NXAOE
n edormoinon TOTWVTOGS — 1) . Oa
NXAOOUV 2 GUVEXOUEVOI XAPAKTNPEICTIKOI
nxol wg empePaiwon kai Ba ekivoer n
avTioTpo®n WETPNON ammd TO  ETMAEYUEVO
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XPOVIKO didotnua. To cuupoAo Q Ba
avapBooprvel apyd.

3. Otav Tmepdoel O TTPOYPANMATICUEVOG
Xpovog, Ba akouoTel éva nynTikG Orpa

yia 90 deutepOAeTTTa KO TO OUPBOAO
Ba avapBoofrvel ypriyopa.

= El IHMEIQTH

Me 1n Aeimoupyia Tou BouBnTtA €vepyotroin-
uévn, o @oupvog Oev Ba ofrjoel pe TNV
TIAPEANEUCT) TOU TTPOYPAUUATIOUEVOU XPOVOU.

4. Na va dIakOYETE TNV NXNTIKA €1d0T1T0iNON,

TTATAOTE OTTOI00NTTOTE TTARKTPO. EKEivn TN
oTIyuA, TO GUUBOoAO Ba oBAoel.

Av BéAete va al\&Eete TOV XpOvo OTOV

BoupnTA, aKoAoubrioTe AN Ta
TTpoavagepopeva Bripara. Otav yeTafeite aTov
XPOVOJIOKOTTTN, 6a eMQavioTEl o]

UTTOAEITTOEVOG XPOVOG TOV OTTOIO WTTOPEITE Va
TPOTTOTTOINCETE.

29 IHMEIOQTH

Me tnv Aeiroupyia Tou BopuPnTr evepyoTToin-
pévn, Ba eu@aviCeTal poéviya oTnv 08ovn,
0 UTTOAETéPEVOG Xpdvog. ‘ExovTag Trpoypap-
goTiopévn autr] TR Aeimroupyia, dev givai
JTTOPEITE va O€iTeE TNV TPEXOUCO WPa A
TOV OUVOAIKO TTPOYPOUUATICHEVO XPOVO.

MpoypappaTiopog Tng di1dpKeiag
HayeIpéUaTog

1. EmA&Ste  Aemoupyia kai  Beppokpacia
MAYEIPEPATOG JIE TOUG DIAKOTITEG TOU OUPVOU.

2. MatAote — N + WOTTOU va apyioel va
avapoaoBryvel atnv 086vn 10 cUURoAO -
Kal PET& TTaTAOTE K. 2Tnv oBévn Ba
epeavioTei n évdeign 0_00.

3. EmA&LTE TO XPOVIKO SIA0TNUA HETA TNV
TTapéAeUon Tou oTToiou BEAETE va nxNoel
n e€dorroinon TATWVTOG — 1 . Ga
NXAoouv 2 CUVEXOUEVOI XOPOKTNPIOTIKOI
nxol wg empefaiwon kar Ba Eekivioel n
avTioTpo®n pETPNON aTTO TO ETTIAEYUEVO
Xpoviké didotnua. To cuupoAo =1 6a
avafBoaofrver apya.

46

4. MOMig TapéABel n didpkeia Yynoiyatog, o
@oUpvog Ba ofAocel, Ba akouoTel pIa
NXNTIKA €150TI0iNoN Kai 10 oUppoAo =2
B6a avaBoafrvel ypriyopa.

5. MMartrote @ ylo va OTOUOTHOETE TOV
OuvayepUO  Kal  OTTEVEPYOTIOINOTE  TO
ouupoAo =l.0 @oUpvog Ba avawyel Eava.

6. dépete Toug BIaKOTITEG OTN BéoNn @ yia
va oBARoETE TOV QOUPVO.

Mtropeite va aAAGEeTe TOV UTTOAEITTOUEVO
XPOVO POYEIPEPATOG  OTTOIOBATIOTE  OTIYUA
TATWVTAG — 1 WOoTToU va apyioel va
avapoofryvel ypAyopa 1o cUPBoAO =1 . 2m
OUVEXEID, TTATAOTE yia va oAAGEeTE TOV
Xpovo.

PUBuion Tng wpag AREng payeipéuarog

1. EmA&ETe  Aeitoupyia  Kai
YnoipaTog.

2. lMarAoTte 10 TTAAKTPO — A + WOoTIoU TO
oUupoAo otnv 08dévn va apxioel va
avaBoopBrver kai perd mrarfote OK Sty
006vn Ba gupavioTei n évdeign “0_00".

3. EmA&Cre Tnv wpa AMAEng TTou BéAete va
nxhoel n €1doTroinon TATWVTAG — N +.
Ga nxfnoouv 2 OUVEXOUEVOI
XOPAKTNPIOTIKOI )OI wg emMPBeRaiwon kai
Ba &ekivigel n avTioTpopn PETPNON Ao
TNV €mAeyuévn wpa. To ouuBolo —l 6a
avapoofrvel apyd.

4, Otav @1doer n  wpa AMgng TOU
TTPOYpPAuNa-T0G, 0 Qoupvog Ba ofAael,
Ba akouaTei éva nxnTIKG OApa Kal TO
oUupoAo — 6a avapBoaoBrvel ypriyopa.

Bepuokpaaia

5. Martnote @ ylo va OTOUOTHOETE TOV
OuvayePUO KAl OTTEVEPYOTIOINOTE  TO
oupBoAo —l.o @ouUpvog Ba avawyel Eava.

6. Dépete TOoug OIOKOTITEG OTN Béon (D yia
va oBAoETE TOV QOUPVO.

Mrropeite va aMGgete v wpa  AREng
MOYEIPEUATOG OTTOIOBNTIOTE OTIYMN TTOTWVTAG
—n WOTToU va apxioel va avaBooBrvel
ypriyopa 10 0OUPBOAO - 2Tn ouvéxela,
TTATACTE yla va aAAGEeTe TNV wpa.



Mpoypappariopog Aidpkeiag kai ARgnNg
HAYEIPEUATOG

1.

2.

EmAéETe  Acitoupyia  Kai
WwnoipaTog.
Matote — N + WoTTou T0 oUPPBoAO (rd
otnv 0Bdvn va apxioel va avaBoofAvel
Kal PETA TTOTAOTE K. ZtTnv 0Bdévn Ba
epeaviaTei n évoeign 0_00.

Bepuokpacia

EmAégTe didpkela HayeipéuaTog
TATWVTAG — N . ZTn ouvéxela, Oa
aKOUOTOUV 2 OUVEXOUEVOI

TpoeidoToINTIKOi - fxol, Oa  euPavIoTE
otnv 086vn O UTTOAEITTOUEVOG XPOVOG
Jayeipéuatog Kar 1o oUufBolo =1 fa
avapBoofnvel apyd.

MartnoTe OK yia va eIRERAIWOETE.

Mathote — R + WaoTTou To oUPBoAO —
otnv 0Bdvn va apxioel va avaBoofrvel
Kal PET& TTOTAOTE OK. Ztnv oBévn Ba
epgavioTei n évdegn 0_00.

PuBpiote TNV wpa AAENG payeipéuaTog
marwvrag —n T .

O @oUpvog Ba TTapapeivel anouévog Pe

Ta oUuBoAa Kal owTiopéva. O
@OoUPVOG 0OG EXEI TIPOYPAUUATIOTEI.
Otav  o@tdoel n  wpa évapéng Tou

ynaoigartog, o golupvog Ba avayel kal Ba

Aeioupynioel yia 10 dldoTnUa NG
TIPOETTIAEYPEVNG BIAPKEIDG.

Kard 1 didpkeia payeipéuarog, Oa
eu@avifeTal 0  UTTOAEITTOPEVOG  XPOVOG

payeipéuatog kar 1o oUuBoio =1 fa
avaBoaofrver apyda.

10.Me Tnv €Aeuon TNG TTPOYPOUPOTIOUEVNG

11.

wpag TepUATIONOU, 0 Qoupvog Ba TeDEi
eKTOG  Agitoupyiag, Ba nxAoel  €éva
TTPOEISOTTOINTIKO GANA Kal To cUuBoAo
| 6ax avaBoaofrvel ypriyopa.
[NaTAoTe oTToIoVONTTIOTE QICONTAPA YIa VO
SIaKOWETE TNV NXNTIKA €100TT0INCN KOl yIa
va ofnoel 1o ouuBolo . O @ouUpvog
Ba avdyel Eava.

eANVIKa

12. Oépete TOUG dIAKOTITEG OTN B€oN @ yia

va of3fjo€Te TOV QOUPVO.

Mrropeite va oAAGEeTE TOV  UTTOAEITTOMEVO

XPOVO  payeIpéuaTog  OTTOINdNTIOTE
TOTWVTAG — R

oTiypn
WOTTOU va opxioel va

avapoofrivel ypriyopa 1o GUPBOAO =, Zm

OUVEXEIQ, TTATAOTE

yla va aAAdagete Tov

Xpovo.

MIKPOKYMATA

1.
2.

EmAEETE TNV AsiToupyia HIKPOKUPATWY.
2Tnv 006vn Ba gugavioTei n évdeign 0_30
(Fpnyopn  evapén  Aermoupyia)  amod
TpoemAoyn. MNatRote — 1 MEXPI VO
eM@aviaTei oTnv 086vn 10 1_00.

MarAoTe OK yia va eTTIRERAIWOETE.

v 066vn Ba ePpavioTei o]
EPYOOTACIOKG pubuiocpévog  Xpovog
Mayeipépatog. EmAEETE TOV €mBuunTo
XPOVO POYEIPEPATOG TTOTWVTAG — 1 T,
Narote OK yia va emBepaicoere.

zTnv 066vn Ba ePavioTEi n
EPYOOTACIOKG pubuiopévn 10XUG.
Em)\éjzs v €mOBupunt 10X0 TTOTWVTOG

. MatAoTte OK yIa va eTTIRERAIWOETE.

MarAoTe <> yia va EeKIvAoel n Asitoupyia
TWV  MIKPOKUMATWY ME TIG €MOUUNTEG
TTAPAPETPOUG.

FPHTOPH ENAP=H

1.

2.

EmAEETE TNV AciTOUpYia PIKPOKUPATWY.

MatoTe @ kai Ba &ekivrioel dueca n
AsiIToupyio TwV  PIKPOKUPATWY 0TV
MEYIOTN 10XU yia 30 SeUTEPOAETTTA.

Edv emBupeite va augnoere v wpa

AeIToupyiag, TTatioTe Eava TO . Kébe
@opd TTOU TTATATE QUTO TO TTAAKTPO, N
wpa Aermoupyiag Ba au&dverar karda 30
OeUTEPOAETITA.
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ANOYY=H ME BAZH TON XPONO

—h

. EmA£ETE TNV AciToupyia HIKPOKUUATWY.

2. MatAote — 1 + MEXPI VO EPPAVIOTEI
otnv 066évn 10 cUPBoAO 9()6

3. lamioTe OK yla va emRERAIWOETE.

4, v  00o6vn 6a EMQavioTEl O
€pyooTaciakd pubuiopévog Xpovog yia
v amoéyuén. EmAELTe TOVv €mOBuunTo
XPOVO JOYEIPEPATOG TTATWVTAG — 1 T .

5. lNatRoTe <D yla va EeKIvAoel N AeIToupyia
amméwuéng e PAcn Tov XpOvVo UE TIG
€MOUPNTEG TTAPAUETPOUG.

:El FHMEIQEH
>upBouAeuteite Tov Odnyd Mayeipéuarog
OXETIKA PE TOUG XPOVOUG aTTOWUENG.

:El NAHPO®OPIEX
Otav otnv 086vn eugavifetal n A&En
"TURN", avoiéte TNV mOPTQ, YUPIOTE TO

@aynTo Kal TTaTroTE VIO VO OUVEXIOETE.

AMOYY=H ME BAZH TO BAPOZ

8. MarAoTe <> yia va EeKIVAaEl N AsiToupyia

améyuéng pe Paon 1O BAPOg, ME TIG
EMOUPNTEG TTAPAPETPOUG.

>T1ov TTivaka TTou akoAouBei TrapariBevral Ta
TTpoypdappaTa TnG Asimoupyiag ammowuéng e
Bdon 10 BApPOG, UTTOBEIKVUOVTOG BIGCTAUOTO
Bdapoug kal xpdvoug atTéwuéng Kal avauovng
(Trpokeigévou va dlacpalifeTal opoIOPoP®N
Beppokpaaia Tou gaynTou):

Bdpog Xpévog

Mpoéyp Tpéoiua ©)

FO1 Kpéag  0.10-2.00 2:10-43 20-30
FO2  Toulepikd 0.10-2.50 2:20-58  20-30
FO3 Wapr  0.10-2.00 2-40 20-30
Fo4 ®polta  0.10-0.50 2:36-13  10-20
FO5 Wwpi  0.10-0.80 2:25-19  10-20
:El NAHPO®OPIEX
Otav otnv 086vn eu@avitetal n  A€En

"TURN", avoite TnVv TOpTa, YUPIOTE TO

@aynTo Kal TTaTAOTE YlO VO CUVEXIOETE.

ZYNAIAZTIKEZ AEITOYPTIEZ

1. EmA£ETE TNV A€ITOUPYIO HIKPOKUUATWV.

2. MNatAote — 1 + MEXPI VO EP@AVIOTEL
X

otnv 006vn 1o oUpuBoro O X9,
3. lamjoTe OK yla va emRERAIWOETE.

4. >tnv  0B6vn OBa avaBoofrAvel  n
epyooTaciakd puBuiouévn €voeign “FO1”.
EmAégte v €mOuunTA emAoyn
améyuéng TTaTwvTog — N T .

5. MNarjote OK yia va emBepaiioere.

6. v o0Bdévn Ba avaBooPrver 1O
EPYOOTACIAKA pubuiouévo Bapog.
Em)\éjle 10 €mMBUPNTS BAPOG TTATWVTAG

7. Namote OK yia va empepaioere.
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1. EmA&ETe  pia ouvduaoTikr  AgiToupyia
MIKPOKUUATWY + oupparikol  @oUupvou
atrd Tov S1aKOTITN ETTIAOYAG AsITOUpYiagG.

2. v 066vn Ba ePpavioTEi o]
EPYOOTACIOKA pubuIopévog Xpovog
payeipéuatog. EmmAéEETE TOV €mBuunTo
XPOVO POYEIPEPATOG TTOTWVTAG — 1 T,

3. latnoTe OK yla va mIRERAIWOETE.

4, v  0006vn Ba eEM@avioTEl N
€PYOOTACIOKA pubuiouévn 10XUG.
EmAEETE TNV €mBuUuNTA 1I0XU TTATWVTAG
—jT.

5. Mamote OK yia va empeBaiwoere.

6. lMamoTe <> yla va gekivrioel n Asiroupyia
ME TIG ETTIBUNNTEG TTAPAPETPOUG.



:El IHMEIQZH

Mrtropeite va aAAd&ete Tnv Bepuokpacia
OTTOIA®ATIOTE OTIYUN, TTEPIOTPEPOVTAG TOV
OIaKOTITN ETTIAOYAG BEPUOKPATIag.

Odnyieg AcpaAciag

eANVIKa

:El THMEICQEH

H péyiotn 100G TTou PTTOPEi va ETTIAEYET
givar 600 W.

KAEIAQMA AZOAAEIAZ

Mrtropeite va emAéEeTe auTth TN AeiIToupyia
OTTOIA®ATTOTE OTIYUA KATA TN dIGPKEIA XProNng
TOU poUpVvou 0daG.

lNa va evepyotroinoeTe TN A&iToupyia auth,

TATAOTE  TO  TTAAKTPO yla  HEPIKA
deutepOAeTmTa €wg  OTOoU  akouoete 1
XOPAKTNPIOTIKO NAXO KOl €UPAVIOTEl OTNV

0086vn n évdeign
KAEIOWHEVO.

O @oupvog eival Twpa

Av EVEPYOTTOINOETE ™ AeiToupyia
KAEIOWHATOG a0@aAEiag vy 0 Qoupvog eival
oBnopévog, o @oUpvog dev Ba AEITOUPYATEI
okOua kal av  emAECGeTe  pia  AeiToupyia
HoyeIpEPOTOG.

Av evepyoTTOINOETE TN A€ITOUPYIO QUTH EVW
dayelpeleTe, Ba KAEIdWOEl Poévo Tnv 066vn
KOl TOUG a1I0ONTrPEG.

TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA

MNa va atrevepyoTToINCETE TN AsITOUpYia auTh,
TOmoTE  TO TIAAKTPO OK yia  pEPIKG
OeutepOAeTTa €wg  OTOUu  akouoete 1
XAPAKTNPIOTIKO AXO.

PYOMIZH ENIAEIZHZ

H po0Buion Emideiéng xpnoipoTtroigital o€
EkBe010KkoUGg XWpoug yia va douv ol TTEAATEG
TwWG  Asitoupyei 0 @oUpvog,  KaBwg
TTEPIYPAPEl KABE AciToupyia aAAd dev uTTApXEl
EVEPYOTTOINON TWV BEPUAVTIKWY GTOIXEIWV.

MNa evepyotroinoete TNV pUBUIoN €mideIgng,
TMEOTE — KOl .

MNa va omevepyoTToOINOETE TNV
emideIgng, méoTe {avd — Kai .

pubuion

MPOAIAIrPA®EZ

e Tdon evaAAaoobuEVOU PEUPATOG ............
o ATTAITOUHEVN IOXUG...ciieeeiaiiiiieieee e e
o |oxUG YKPIN Ma&l YKPIA ...
o |OXUG PIKPOKUMBTWV ..eveeniiiieeiiieeeainieeenes

o ZuxvOTNTA MIKPOKUMATWY

o Etwrepikég dlaoTdoeig (TTAATOG X UWOGS X BABOG)........ceeeeee. 455 x 595 x 562 mm
o Alootdoeig Baldpou (TTAEGTOG X UPOGS X BABOG) ..eveeeeeriiiiie. 475 x 365 x 232 mm
o XwPNTIKOTNTA QOUPVOU ...cceeeieeeieeeceeeeeeeeeeeeeeee e 401

©  BhPOG i 35,9 kg
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Kuppersbusch

Kiippersbusch Hausgeridte GmbH

Postfach 10 01 32, D-45801 Gelsenkirchen,
Kuppersbuschstralte 16, D-45883 Gelsenkirchen
Telefon: (0209) 401-0, Telefax: (0209) 401-303
www.kueppersbusch.de

Teka Austria GmbH

Eitnergasse 13, A-1230 Wien

Telefon: (01) 86680-15, Telefax: (01) 86680-50
www.kueppersbusch.at
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